

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Dísztermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 21-én 9.00 órakor kezdődő munkaterv szerinti nyilvános ülésén.

Jelen vannak: Hegedüs Péter polgármester

Blaskó Sándor, Csonka-Kis Pál, Demeter Pál, Iszák László, Kádár Imre Zoltán, Koroknai Imre, Nádasdi László, Oláh Ferenc, Szarvas Endre, Tóth Attila, Varga László képviselők.

Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal részéről: Füzesiné Nagy Zita jegyző, dr. Kis Marianna aljegyző, Vágnerné Szilágyi Ilona, Szabadi Magdolna, Kalmár Zoltán osztályvezetők.

Továbbá:

Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatala részéről: Csiha Gábor hivatalvezető

Lengyel Menyhért Városi Könyvtár részéről: Molnárné Nemes Margit intézményvezető

Veres Péter Kulturális Központ részéről: Sós Csaba mb. intézményvezető

Balmaz-Kamilla Kft. részéről: Szebeni László ügyvezető

Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. részéről: Gencsi Zoltán ügyvezető

Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény részéről: Tóth Zsuzsanna intézményvezető

Balmazújvárosi Nefelejcs Idősek Otthona részéről: Béresné Lőrincz Erzsébet intézményvezető

Önkormányzati Tűzoltóság Balmazújváros részéről: Báthory Péter parancsnok

Tar Sándor

Szilágyi Jánosné dr.

Szopkó Tibor Norbert

Lajos Ferenc

Sanocki Péter

Hegedüs Péter polgármester

Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait a november havi munkaterv szerinti ülésen. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. Kérem az Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy jelezze az Ügyrendi Bizottság munkáját.

Csonka-Kis Pál képviselő

Köszönöm. A tegnapi nap az Ügyrendi és Jogi Bizottság egy sürgősségi előterjesztést engedett be, méghozzá a 2018. november 21-én tartandó ülésére vállalkozási szerződés megkötése tárgyában, amelyet zárt üléssel engedett be. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Nagyon szépen köszönöm. Alpolgármester úr, ügyrendi kérdés.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm polgármester úr. Az előbb említett sürgősséggel beengedett előterjesztéshez kapcsolódóan én kérem szépen a képviselő-testületet, illetőleg polgármester urat arra, hogy a meghivatkozott helyi önkormányzatokról szóló törvény 46. § (2) bekezdésének a c) pontját én

úgy gondolom, hogy nem áll fenn ez az eset és én, mivel egy sokadjára tárgyalt előterjesztés, illetőleg hát ezeknek az eredeti előterjesztésünknek és határozatunkon már régen túlvagyunk, én úgy gondolom, hogy ugye a c) pont az arról szól, hogy zárt ülést rendelhet el, tehát nem kötelező jelleggel, rendelhet el a vagyoniával való rendelkezés esetén. Továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalást az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené. Én azt gondolom, hogy ez az előterjesztés ez már ebben az értelemben már nem igényel zárt ülést, hiszen ma reggel jegyző asszonytól kikértem az aláírt koncessziós szerződést. Mivel a koncessziós szerződés aláírásra került, itt már érdemben tárgyalás erről a szerződésről nem esik, ezért én javaslom a képviselő-testületnek, hogy az előbb említett napirendet nyílt ülés keretében tárgyalja az önkormányzat, hiszen itt már nem arról van szó, hogy bárkinek is, bármely érintett fél érdekét sértené akár az önkormányzat, akár a szolgáltató részéről. Köszönöm szépen.

Hegedüs Péter polgármester

Jó, köszönöm szépen. Akkor jegyző asszony.

Füzesiné Nagy Zita jegyző

Tisztelt Képviselő-testület! Polgármester úrral arról egyeztetünk, hogy polgármester úr javasolta ezt zárt ülésen tárgyalni és az Mötv-nek az a rendelkezése, amit idézett alpolgármester úr, ami azt mondja ki, hogy a képviselő-testület döntésétől függ, hogy zártan vagy nyíltan tárgyal, szabad belátása szerint, hogy fennáll-e a zárt ülés tartásának az indoka. Tehát ez esetben a képviselő-testületnek egy javaslat alapján arról kell döntenie, hogy zártan tárgyalja-e az adott napirendet. Természetesen, ha nincs meg a döntés, akkor nyíltan kell. Ennyi segítséget szerettem volna a döntéssel kapcsolatban.

Hegedüs Péter polgármester

Jó, köszönöm szépen. Tehát akkor a képviselő-testületet arra kérem, hogy arról szavazzon, hogy nyíltan óhajtja-e tárgyalni ezt a kérdést. Kérem, szavazzanak.

11 jelenlévő képviselő közül 11 képviselő vett részt a szavazásban, 10 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő tartózkodott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

232/2018. (XI. 21.) számú határozat

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a sürgősséggel beengedett vállalkozási szerződés megkötése tárgyában készült előterjesztést nyílt ülésen tárgyalja.

Hegedüs Péter polgármester

Jó, köszönöm szépen. Akkor ennek a tudatában kérem a képviselő-testületet, hogy a sürgősséggel beengedett előterjesztés nyílt ülésen történő tárgyalásával kiegészítve a napirendről kérem, hogy szavazzanak. Kérem, szavazzanak.

11 jelenlévő képviselő közül 11 képviselő vett részt a szavazásban, 11 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület elfogadta az alábbi napirendet:

I. Nyilvános ülés:

1. Polgármesteri jelentés

Előadó: Hegedüs Péter polgármester

2. Tájékoztató a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról

Előadó: Füzesiné Nagy Zita jegyző

3. Előterjesztés az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II. 14.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

4. Előterjesztés a helyi adókról szóló 29/2012. (XI. 29.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

5. Előterjesztés a lakások és helyiségek bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 19/2018. (IX.19.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

6. Előterjesztés a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló a 4/2017. (II. 15.) önkormányzati rendelet alapján juttatott források közötti átcsoportosítás tárgyában

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

7. Előterjesztés a Balmazújvárosi Városi Televízió további üzemeltetésével kapcsolatos döntés meghozatala tárgyában

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

8. Előterjesztés a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt.-vel kapcsolatos döntés meghozatala tárgyában

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

9. Előterjesztés vállalkozási szerződés megkötése tárgyában

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

II. Zárt ülés:

1. Előterjesztés a Balmazújváros Sport Kft. ügyvezetőjének megválasztása tárgyában

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

2. Előterjesztés a BALMAZ-KAMILLA Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének megválasztása tárgyában

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

1. napirend: Polgármesteri jelentés

Előadó: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

Első napirendi pontunk a polgármesteri jelentés. Csonka-Kis Pál képviselő úr.

Csonka-Kis Pál képviselő

Bizottságunk tegnap megtárgyalta és 4 igennel elfogadásra javasolja.

Hegedüs Péter polgármester

Nagyon szépen köszönöm. Jó, az első pont a polgármesteri jelentés. A polgármesteri jelentésben ugye az elmúlt időszakra meghatározott feladatok végrehajtásáról jelent a

polgármester. A költségvetés módosítását az üzleti terv szerint előkészítettük. A Balmazújváros Sport Kft. kérelme tárgyában a támogatási szerződés megkötését követően átutalásra kerültek az összegek. Elfogadta a beszámolóját ugye a Debreceni Hulladék- és Közszolgáltató Nonprofit Kft. működéséről és ezt meg is küldtük a kivonatot az illetékesnek. Köszöntjük az országgyűlési képviselő urat! A BUKSI Egyesület beszámolójának elfogadásáról a határozat egy példányát megküldtük. Aztán az Állami Számvevőszékhez is megküldtük a határozatot, visszajelzés a mai napig nem érkezett. A körzethatárokat az iskolánál, a véleménynyilvánítást megküldtük a táblázat egy példányával együtt. A konzorciumi, a nagyhegyesi és balmazújvárosi konzorciumi együttműködési megállapodásnál is a jóváhagyás megtörtént a közreműködő szervezet részéről. A köznevelési feladatokat ellátó intézmények állami fenntartásba vételéről szóló adásvételi megállapodás folyamatban van. A Kormányhivatal törvényességi felhívására az értesítés megtörtént, a határozat kivonat egy példányát megküldtük a főigazgató asszonynak. A tájékoztatása a Balmaz-Coop Kereskedelmi Zrt. vezetőjének megtörtént, hogy nem kívánja a testület megvásárolni, vagyis a város megvásárolni a felajánlott belterületi utat. Megküldtük a Hajdúböszörményi Tankerületi Központnak a BAMI, tehát az Alapfokú Művészeti Iskola igazgatójának a döntésről a tájékoztatást. A Hajdú-Bihari Naplóban megjelentettük Balmazújváros város lapjával kapcsolatos újabb pályázati felhívást. És a Városgazdálkodás szakemberei végzik már azt a munkát, illetve árubeszerzés, anyagbeszerzés is megtörtént, meg eszközbeszerzés a Veres Péter u. 12. szám alatti óvodai helyre, ami meg volt határozva. Az elmúlt időszakban, október 13. és november 16. között három alkalommal tartottam ügyfélfogadást, melyen 36 ügyfél keresett fel problémákkal. Október 18-án felkerestem a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti osztályvezetőjét egy tájékoztatóra és bemutatkozásra. Október 19-én Tiszagyulaháza polgármesterével, Mikó Zoltánnal folytattam megbeszélést, aki eljött ide és kért egy időpontot és egyeztetünk vele a két település kapcsolatáról. Október 23-án az '56-os forradalom és szabadságharc alkalmából rendezett városi megemlékezést megnyitottam és az '56-os emlékműnél, valamint az internáló táborok megszüntetésének emlékére állított kőtáblánál a város megemlékezési koszorúit a jegyző asszony kíséretében elhelyeztem. Október 29-én a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. képviselőivel folytattunk egyeztető tárgyalást az ivóvízhálózat, illetve az ivóvíz kutak korszerűsítéséről, felújításáról. Október 30-án az idősök világnapja alkalmából rendezett ünnepséget nyitottam meg a Művelődési Központ színháztermében, ugyanakkor ezen a napon még a konzorcium tagjaival, Pajna Zoltánnal egyeztetünk a nagyhegyesi kerékpárúttal kapcsolatosan.

Blaskó Sándor képviselő megérkezett, így a Képviselő-testület létszáma 12 főre változott.

November 3-án részt vettem a Vöröskeresztes bálon. November 6-án Pajna Zoltán úrral, a Megyei Közgyűlés elnökével folytattunk egyeztető megbeszéléseket. Ugyanezen a napon még a Nefelejcs Idősök Otthonában megrendezett idősök napi rendezvénysorozat záró rendezvényén is részt vettem. November 9-én Sneider Tamás, az Országgyűlés alelnöke volt Balmazújvároson és fogadtam itt, mint közjogi méltóságot egy kávéra, mivel nem hivatalos volt ez a látogatás. November 14-én a Leader ülésen vettem részt, illetve ezen a napon még a K&H Bank által szervezett befektetési alapról szóló tájékoztatón is részt vettem meghívásra. November 16-án jegyző asszonnyal újra felkerestem a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztályát, ahol egyeztetéseket, törvényességi egyeztetéseket folytattunk le. Ennyi történt ez alatt az időszak alatt röviden. Képviselői hozzászólás, Csonka-Kis Pál képviselő úr.

Csonka-Kis Pál képviselő

Köszönöm. Én tegnap a bizottsági ülésen jeleztem, hogy nincs ott a polgármester, nem tudok tőle kérdezni. Most szeretnék két dolgot megkérdezni, még pedigrén az új óvodával kapcsolatban lenne egy kérdésem, vagyis hát inkább észrevételem. Elektronikusan került benyújtásra az utolsó nap és ugye szeptember elsejével tudták fogadni. Az akkor is vita téma volt, hogy fogadják, nem fogadják az írásbeli dokumentációt, most kiderült, hogy fogadták volna. Csak azt szeretném kérdezni, hogy eddig amíg idő eltelt, az a közel 5 millió forint az az önkormányzatot fogja terhelni. És azt szeretném megkérdezni, hogy ehhez hogy áll a polgármester úr? A másik, itt az utolsó mondatban már belekezdett, hogy felkereste a Kormányhivatalt, de azt nem írja, hogy ott milyen választ kapott. Illetve nincs a beszámolóban, hogy a közétkeztetéssel kapcsolatos aggályaival kikhez fordult és milyen válaszokat kapott. Ezekre szeretnék választ kapni.

Hegedüs Péter polgármester

Az első kérdés akkor pénzügyi osztályvezető asszonyt szeretném, hogyha ezzel kapcsolatosan nyilatkozna.

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Tisztelt Képviselő-testület! Nem tudom annyira a kérdést. Tehát ez arra irányult, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba papír alapon be lehet-e nyújtani. Ugye az volt az indoklás, hogy csak elektronikusan lehet benyújtani. Én a Pénzügyi Osztály részéről erre vonatkozóan nem tudok mást mondani, mint a múlt testületi ülésen, amikor a Titkársági Osztály vezetője elmondta, hogy hogyan zajlódtak a dolgok. Őnáluk vannak ezzel kapcsolatos ügyiratok. 2018. februárjában érkezett az első megkeresés, hogy ettől kezdve a törzskönyvi nyilvántartásba a bejegyzéseket csak elektronikus úton lehet benyújtani. Ezzel kapcsolatban én többet nem tudok mondani. Személyesen voltunk egyeztetni a Magyar Államkincstárnál, abban a személyes egyeztetésen én is részt vettem, jegyző asszony, illetve irodavezető asszony volt jelen. Ez, hogy papír alapon benyújthatunk volna, ez a mondat akkor sem hangzott el, továbbra is ahhoz ragaszkodtak, hogy 14 óra 9 perckor érkezett, meg tovább volt a kolleganó, még akkor sem látszott. Tehát erre vonatkozóan én más információt nem tudok mondani és akkor történt azon az egyeztetésen, hogy új körülményként jelentkezik az, vagy akkor lehet eltérni a közoktatási törvénytől, ha ezt az új feladat-ellátási helyet valamilyen indok alapján, akkor nem is állt rendelkezésre, hogy nem lehetett volna benyújtani és mivel ez az ÁNTSZ engedély nincs, illetve a KLIK-től még nem volt visszavéve az intézmény, erre alapozva kerül az új törzskönyvi nyilvántartásba bejegyzésre az adat beküldésre. Az egyeztetésen akkor erről volt szó. Én ennyit tudok mondani. Az 5 millió forintot konkrétan én ezt a számot nem tudom, hogy mi ez a konkrétan 5 millió. Itt szintén csak azt tudnám ismételni, amit a múltkori egyeztetésen, hogy a normatíva igénylés hogy zajlik. Tehát ezek a gyerekek, mivel májusban már be voltak íratva, ugye május elején voltak a beíratások és nekünk május 15-én kellett a Magyar Államkincstár felé a 2017/18-as tanévhez kapcsolódó normatíva igénylést akkor lehetett először módosítani, abban az óvodavezető asszony által közölt adatok, hogy 510 gyerek kezdi meg a feladatát szeptember elsejétől és 21 fő szerepelt a levelében, ami alapján ők majd idő közben csatlakoznak. Ez az időközben csatlakozás ez azt jelenti és a jogszabály is erre lehetőséget ad, hogy amikor betölti, tehát feltételezzük, hogy ez a 21 gyerek olyan gyerek, tehát amikor betölti az óvodáskori, tehát az óvodába lépéséhez szükséges életkort. Tehát ezek az adatok szerepelnek a 2017/18. éves normatíva igénylésben, októberben lehetett volna ezen módosítani. Ekkor módosítás nem történt és akkor az elszámolás pedig a tényadatok alapján fog megtörténni. Ennyit tudok mondani.

Hegedüs Péter polgármester

Akkor alpolgármester úr. Ha megengedi, akkor ezt a kérdést ezt befejeznénk. Akkor Csonka-Kis képviselő úr.

Csonka-Kis Pál képviselő

Tehát ezeket nem én találtam ki, nem vagyok én annyira jogász. Én elektronikus úton megkaptam a Magyar Államkincstártól a véleményt, amely szerint megalapozottnak tartja, hogy idő előtt, ha papír alapon bemegy, nem az utolsó nap elektronikusan, akkor semmi gond nincsen. Tehát én ezt innen vettem. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Tehát mi nem ismerhetjük ezt az iratot. Jegyző asszony ennek utána fog nézni. A másik kérdése ugye arra vonatkozott képviselő úrnak, hogy a Kormányhivatal Hatósági Főosztályán milyen válaszok születtek. Ezek a válaszok a megbeszélésen elhangzottak. Milyen tartalomra kíváncsi képviselő úr? Mivel én polgármesterként kerestem meg a törvényességi hivatalt, tehát ezek a válaszok ezek számomra releváns válaszok. Amit szeretnék majd elmondani a képviselő-testületnek, azt nyilván a képviselő-testület elé fogom tární, de hát az, hogy mit reggeliztünk ma, az nem minden tartozik ugye...nyilván, természetesen, akkor bővebben, hogyha megfogalmazná képviselő úr.

Csonka-Kis Pál képviselő

Szerintem elég bőven fogalmaztam meg. Mi ugye zárt üléseken hallgattuk már ezeket, de már nincs értelme a zárt ülésnek, ez kiderült, meg a testületi utáni facebook bejelentkezésekben is elmondta az aggályait. De ezt nem mindenki tudja. Talán most jobban számon lehetne kérni azt rajtunk, hogyha hibáztunk, de már nem úgy néz ki. Hogy például az utolsó napon, mikor döntés született, akkor milyen tájékoztatást kapott a törvényességi felügyeleten, illetve akárhova fordult, mindig kapott választ a polgármester, de ezeket nem mindenki tudja. Szerintem jó lenne most már nyilvánosságra hozni, hogy az aggályok kicsit túl mélyek voltak. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Az, hogy képviselő úr szerint milyen mélyek voltak ezek az aggályok, ez az Ön véleménye. Nekem más véleményem van. Azon a folyamaton, amit én törvényesen végigvittem, eljutottunk ahhoz, hogy alá lett írva ez a szerződés, ami egy teljesen új jogi helyzetet teremtett. Minden egyes szó, ami ott elhangzott az aláíráskor, ez ugye jegyzőkönyvezve lett, tehát ott majd a jegyzőkönyv alapján is lehet tájékozódni. Ami a lényeg, hogy új szolgáltató van jelenleg Balmazújvároson. A másik dolog, hogy egy részének a képviselő-testület előtt teljesen világos volt, hogy mit teszek és mit kérek, mivel a jogszerűségnek a polgármester az aláírás előtt is utánajárhat. És én a törvényes határidőket betartva jártam mindennek utána, ezért aztán most jelen pillanatban a törvényességi hivatal utolsó megbeszélésén azt a tájékoztatást kaptam, hogy azzal a nappal lejár a törvényességi idő, ezért én aztán alá is írtam, mint egy törvénykövető állampolgár. Tájékoztattuk arról a hatóság, a Kormányhivatal törvényességi főosztályvezetőjét, mind az aláírás tényéről, mind ezekről a folyamatokról. Tehát ez is abszolúte törvényesen történt eddig. Elfogadja a választ képviselő úr?

Csonka-Kis Pál képviselő

Én nem azt mondtam, hogy nem volt törvényes az út, amit bejárt, hanem azt hiányolom, hogy most már le van zárva és még mindig nem tájékoztatta például az utolsó döntésről, ami a testületin zárt ülésen elhangzott. Érdekes módon most kimaradt a facebook élő bejelentkezés,

hogy a szerződést alá kell írni az új szolgáltatóval. Tehát nekem ez egy kicsit furcsa. Eddig mindig bejelentkezett, most pedig nem.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm. Akkor most itt van ugye a sajtó képviselő és a Balmaz Tv. Ugye akkor, mivel csak zárt ülés volt nem vonult fel a tv, így van?

Sanocki Péter, Balmaz Tv munkatársa

Nem kaptunk meghívót.

Hegedüs Péter polgármester

Mert, hogy zárt ülés volt. Pótolni fogjuk, ezt a mai zárt ülésről szóló tájékoztatást, a legutóbbi zárt ülésről is tájékoztatást fogok adni, hogy az elmúlt évek gyakorlatától eltérően a zárt ülésekről a lakosság folyamatosan információt kapjon. Eddig nem volt ez gond, hogy nem volt a zárt ülésről tájékoztatás. Most, hogy egy véletlenül kimaradt, mert hogy nem volt előtte nyílt ülés, most gond lett. Tájékoztatni fogom képviselő úr a lakosságot, természetesen nincsen semmi titkolnivaló ezzel kapcsolatosan. Jó, köszönöm szépen. Alpolgármester úr!

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm polgármester úr. Bár a kérdés elhangzott, amit én is szerettem volna feltenni, de akkor inkább ezt kiegészítendő én azt szeretném, hogy ugye megegyeztünk abban, hogy a nyilvánosság az még szélesebb teret kapjon az önkormányzat részéről, aminek nagy, tehát újabb lehetőségét aknáztuk ki. Semmi probléma ezzel, ezzel én továbbra is egyetérték. Azonban, hogy visszakanyarodjak a dologhoz, ez a 2018. november 16-i látogatáshoz, én azt szeretném megkérdezni, polgármester urat, hogy egy ilyen fontos horderejű ügyben miért mindig az utolsó pillanatra esett a képviselőknél a tájékoztatása? Akár arról, hogy a korábbi határozatunkat írjuk felül, akár ilyen hosszabbítási kérelmek tárgyában, akár most ugye, amikor újabb határidő volt, mert ugye itt nem tudom mikor kezdődött, tán 11 órakor az ülés. Akkor gondolom, hogy ezt reggel tette meg ezt a látogatását és reggel tájékoztatták valamiről. És ha már a nyilvánosságról beszélünk, akkor én most meg fogom említeni azt a tényt, hogy polgármester úr úgy akarta a képviselő-testületet szavazásra bírni, hogy nem ismerte az aznap már megérkező véleményt, ami a Döntőbizottság állásfoglalása volt, hogy hú, hát azt még nem volt időnk átolvasni. Én azt gondolom, hogy ezt a tényt se hanyagoljuk el, mert itt nemhogy a nyilvánosság, hanem még a képviselő-testület tagjai is ki voltak szolgáltatva, hogy úgy hoznak döntést, hogy nem ismerik a Közbeszerzési Döntőbizottságnak az állásfoglalását. Ez nem elhanyagolandó dolog, kedves testület, kedves balmazújvárosiak. Másik dolog az, hogy kérdések merülnek fel ezzel kapcsolatban, én azt gondolom, hogy mivel valóban egy nagy horderejű dologról van szó, végigkövethettük azt, amikor az első határozatunkat meghoztuk, hogy végig ezt követően bizonyára történtek megbeszélések, tárgyalások, keresve itt azt az okot, hogy miért pont így lett lebonyolítva és törvényes-e. Itt csak a saját ismereteimet mondom, végig biztosította minden hatóság az önkormányzatot a tekintetben, hogy törvényesen járt el, a határidőket betartva járt el és a képviselő-testület elé mindig az utolsó pillanatban mégis jött egy fordulat, hogy még ez mindig nem biztos, még ezt hogyan lehet formálni. Tehát én azt gondolom, hogy a helyzet szüli azt, hogy ilyen kérdések merülnek fel, hogy ezeket tisztázni kell. Mert azt gondolom, hogy ennek hiányában még a képviselő-testület tagjai sem tudnak megfelelő döntéseket hozni. És ma még erre lehet, hogy fogok is hivatkozni. Én azt gondolom, hogy igenis egy ilyen hosszú, több órás, több alkalommal több órás tárgyalás, testületi, zárt ülésnek a döntéseit, ezeket igenis célszerű lenne ismertetni tényszerűen a lakossággal. Köszönöm polgármester úr.

Hegedüs Péter polgármester

Nagyon szépen köszönöm. Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt balmazújvárosi lakosok! Amiről az alpolgármester úr az imént említést tett - nagyon köszönöm, hogy ezt megemlítette - az a bizonyos ominózus állásfoglalás, amiről alpolgármester úr beszélt, az körülbelül a tudomásomra esetlegesen 10 perccel a testületi ülés kezdete előtt jutott, tehát nyilván azért vannak az előkészítésnek is bizonyos szabályai. És amikor ezek az anyagok még nem állnak rendelkezésre, nem dobáljuk a képviselő-testület elé még a nélkül, hogy akár belenézünk volna. Erre, mivel a képviselő-testület igényt tartott, ezért ezt utána meg is tettük, szünetet rendeltünk el, a képviselő-testület is átnézhetette ezt az állásfoglalást. Az, hogy milyen nagy horderejű dologról van szó, ez megerősíti azt, amit az alpolgármester úr is megerősített engem abban, hogy igenis, mivel az előkészítésben nem vettem részt, ez Balmazújváros számára 5 éven keresztül összesen 565 millió forint plusz kiadást is eredményezhet ez a döntés, tehát évi 113 millió forintot is eredményezhet, ezért aztán elég jól körüljártuk ezt a témát. Nem vagyok megnyugodva afelől, hogy Balmazújváros számára ez a szerződés teljes egészében jó. Én ezt a szerződést a törvény erejénél fogva aláírtam, mert a képviselő-testületi döntés engem kötelez, a határidőket betartva jártam el. Az, hogy milyen tárgyalásokat és hogyan folytattam le, ez nyilván az ügy érdekében történt minden esetben. És ezeknek a tájékoztatásoknak megfelelően alpolgármester úr azt mondja, hogy minden hivatal részéről törvényesen megérkezett, hogy minden rendben volt. Nekem vannak más információim is, úgyhogy ez fenntartotta azt a dolgot, hogy én az utolsó pillanatig egyeztettem és tárgyaltam ezzel kapcsolatosan. A szerződés aláírásra került, ahogy a képviselő-testület ezt meghatározta és a szolgáltatóval a részletek megbeszélésre kerültek. Az, hogy ez az ügy nagy horderejű, ez biztos, mert ez terhelni fogja a város költségvetését. Reménykedünk abban, hogy majd a Kormány fogja ezt az emelést kompenzálni. Azzal kapcsolatosan azért megnyugtathatok mindenkit, hogy akinek eddig ingyenes volt az étkeztetése, annak ezután is ingyenes lesz az étkeztetés, tehát ők ezt nem fogják észrevenni. Az állam és az önkormányzat fogja ezt az étkeztetést fedezni, tehát ennek a szolgáltató váltásnak ebben a vonatkozásában, az ingyenes étkeztetés vonatkozásában semmilyen jelentősége nincs. Alpolgármester úr!

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm szépen polgármester úr. Jó, tehát ugrálhatunk itt felfele, befejeztem a mondandómat egyébként, de azért bocsásson már meg. Egy, hogy nem dobáljuk le a testület elé. Le van dobálva a testület elé, mert utolsó, sürgősséggel beeresztett, utolsó pillanatban beeresztett előterjesztésekről volt szó, le volt dobálva a testület elé. Az pedig, hogy egy Közbeszerzési Döntőbizottságtól érkezett levél tárgyúban, még ha 10 perccel a testületi ülés kezdete előtt érkezett is meg, azt gondolom, hogy lehet szünetet elrendelni, mint ahogy...

Hegedüs Péter polgármester

Picit halkabban. Képviselő úr, halljuk.

Koroknai Imre alpolgármester

Ne utasítson polgármester úr. Olyan hangerővel beszélek, ahogy akarok.

Hegedüs Péter polgármester

Csak megkértem.

Koroknai Imre alpolgármester

Nem beszélek tiszteletlenül Önnel.

Hegedüs Péter polgármester

Rendben, köszönöm szépen.

Koroknai Imre alpolgármester

Beszélek olyan hangerővel, ami az én habitusom, Ön is úgy beszél, ahogy kedve támad. Tehát én azt gondolom, hogy egy olyan levelet, ami az ügy érdemében döntő lehet, mint ahogy döntő is volt, ezt csak úgy elfelejteni, vagy csak nem dobálom le a testület elé. Hát kérem szépen, mégis tudtunk rá időt szakítani, hogy át tudjuk olvasni. Ön jogászok társaságában, mi a magunk feje után átolvastuk és mi is láttuk benne, hogy mi van benne, ami az ügyet el tudta dönteni. A másik pedig, hogy jelentős anyagi teher. Ezt én itt a testületi ülésen levezettem, amikor ez majd publikussá válik vagy már olyan stádiumba jut ez az ügy, akkor majd el fogom mondani a balmazújvárosiaknak is, hogy semmiféle anyagi különbség nincs az előző szolgáltató és az új szolgáltató ára között, csak az előző szolgáltató ára az ugye nem lett publikálva. Ennyi. De aki kíváncsi rá, nagyon szívesen levezetem neki a saját magam ismeretei szerint. Úgyhogy polgármester úr, ne haragudjon meg, ebben a tekintetben én már ezt nem tudom, de azt hiszem eltértünk a tárgytól és akkor én a polgármesteri jelentéshez a továbbiakban nem szeretnék hozzászólni.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Még egy kiegészítés. Ugye elhangzott, ez zárt ülés volt. Elhangzott, hogy ennek a levélnek a tárgyatól függetlenül a Kormányhivatali egyeztetések után legjobb tudomásom szerint elhangzott részemről, emlékezetem szerint, hogy a szerződést alá fogom írni, mert a Kormányhivatali egyeztetésem után erre az álláspontra jutottam. Tehát az, hogy releváns volt-e ez a megérkezett levél, amiről még nem is tudtam egyébként, amikor a Kormányhivatalhoz oda mentünk tárgyalni, tehát ez ettől teljesen független volt. A másik az, hogy még egy dolgot azért, hogy a balmazújvárosiak is láthassák majd, hogy az ajánlati ára Balmazújváros Város Önkormányzatának 180 millió forint volt erre az étkeztetésre és 293 millió forintos árat fogadott el. Az, hogy a régi szolgáltató, meg az új szolgáltató között ilyen különbség van ez egy másik dolog. Maga ez a két tény, ez a két számadat ez azt mutatja, hogy jelen pillanatban 113 millió forinttal többért fogadta el az önkormányzat képviselő-testülete az ajánlatot, mint amennyi az az ár volt, amit a képviselő-testület egyébként a felhívásban egyébként megjelölt. Tehát akkor pontosítsuk azt a dolgot, hogy volt egy régi szolgáltató régi áron, van egy új szolgáltató új árral, de a képviselő-testületi árhoz képest, a felhívási árhoz képest ennyi lett a vége. Jó, akkor köszönöm szépen. Szarvas Endre képviselő úr.

Szarvas Endre képviselő

Köszönöm szépen polgármester úr. Kettőt szeretnék mondani. Az egyiket az interpellációnál szerettem volna elmondani, a másikat most Önre reagálva. Végülis azt gondolom, hogy amit polgármester úr mondott, hogy mennyi a különbség, ez majd kitűnik, ugyanis az új szolgáltató már megfelel majd az EMMI rendeletnek, amit a közétkeztetésnél előírnak és lehet, hogy a balmazújvárosi gyerekek jobban járnak, ennyit erről. De nem ezért nyomtam meg a gombot, csak reagálok a felvetésre. A képviselőtársam felvetette az előbb az óvodát. Én azt szeretném kérdezni, mert ez elsikkadt, azért szerettem volna az interpellációnál megkérdezni, de már most téma volt, hogy az új óvodánál, vagyis a Veres Péter utcánál az a nem tudom hány gyerek, huszonpár gyerek az regisztrálva van-e már a KIR rendszerbe? Ezt én szeretném megkérdezni az óvodavezetőt, hogy tudtuk-e már regisztrálni vagy van-e ebből nekünk valamilyen hátrányunk? Ha van, akkor szeretném megtudni, miért. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

A legutóbbi információk szerint ugye a KLIK visszaadja, vagyis visszaadta, mert én már aláírtam azt a szerződést, amelyben az épület kezelési jogát a KLIK-től visszakaptuk. Gyakorlatilag ugye meg tud erősíteni a titkársági osztályvezető asszony abban, hogy az a megállapodás volt, legalábbis az az ígéret volt a MÁK részéről, hogyha ezt visszavesszük és be tudjuk venni új feladat-ellátási helyként, akkor a regisztráció megtörténik. Én egészen pontosan a héten írtam alá, ha jól emlékszem ezt a KLIK-es feladat-ellátási hely visszavételét, úgyhogy ez a folyamat ez zajlik jelen pillanatban is. Intézményvezető asszonymak megadnám a szót.

Tóth Zsuzsánna intézményvezető

Köszönöm a szót polgármester úr. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! A bizottsági elnök úr kérdésére a válasz, nem, ugyanis a KIR-be kizárólag akkor lehet a gyerekek regisztrációját megtenni, amennyiben a törzskönyvi nyilvántartásba átvezette ezt a feladat-ellátási helyet a Magyar Államkincstár. Köszönöm szépen.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Képviselő úr, akkor jelen pillanatban nem szerepelnek a KIR rendszerében, a folyamat elindult és reméljük, hogy ez le is fog zajlani. Szarvas Endre képviselő úr.

Szarvas Endre képviselő

Akkor végülis azt szeretném megkérdezni, hogy ez jár-e valamilyen hátránnyal majd később az önkormányzat számára? Nem tudom, ki tud erre válaszolni. Köszönöm szépen.

Hegedüs Péter polgármester

Már pénzügyileg vagy milyen más egyéb? Igen, osztályvezető asszony.

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Azt tudom elmondani, hogy amikor a 2018 éves beszámoló összeállításakor az óvodára kapott normatíva elszámolása a tényleges teljesítés alapján történik, akkor fogjuk látni, hogy ez milyen hatással lesz a normatíva változásra.

Hegedüs Péter polgármester

Jó, tehát erre később fogunk tudni visszatérni. Akkor kérném a képviselő-testületet a polgármesteri jelentés elfogadásáról szavazzon.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

233/2018. (XI. 21.) számú határozat**Polgármesteri jelentés tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri jelentést elfogadja.

- 2. napirend:** Tájékoztató a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról
Előadó: Füzesiné Nagy Zita jegyző

Hegedüs Péter polgármester

Második napirendi pontunk, tájékoztatás a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról. Ezzel kapcsolatosan a képviselő-testület tagjai részéről van-e valakinek kérdése, hozzáfűznivalója? Csonka-Kis Pál képviselő úr, bizottsági vélemény.

Csonka-Ki Pál képviselő

Bizottsági véleményt szeretnék mondani. Tegnap tárgyaltuk és 4 igennel elfogadásra javasoljuk.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Akkor az előző kérdés alapján, van-e a képviselők közül valakinek hozzászólnivalója? Alpolgármester úr.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm szépen polgármester úr. Nem tudom, hogy csak egy teszt, hogy elírásról, illetőleg több elírásról is van szó a polgármesteri jelentésnél. A hatósági osztályvezető, Kalmár úr jelentése kapcsán lenne itt két észrevételem. A négyes bekezdésbe szedett pont, hogy a birtokvédelmi ügyek intézése folyamatos, illetőleg a hetes bekezdésbe foglalt pont, hogy az adásvételi és haszonvételi szerződések kifüggesztésével kapcsolatos ügyek intézése, ez kétszer szerepel az elvégzett dolgoknál. Hát keresem itt benne, de így van benne. Gondolom, hogy ez vagy arra irányult, hogy megfelelő szinten olvassuk-e el vagy figyeljük a testületi ülés anyagában leírtakat, de bízom benne, hogy ez csak egy véletlen dolognak a műve. Köszönöm szépen.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Nyilván alpolgármester úr arra céloz, hogy a birtokvédelmi ügyek intézése folyamatos és lejjebb, az utolsó előtti pontban, folyamatos az elindított birtokvédelmi ügyek intézése. Tehát nyilvántartásokba vétel, bármi más egyéb, illetve a folyamatos ügyeket is végzi az osztály. De osztályvezető úr ezzel kapcsolatosan akar-e válaszolni?

Kalmár Zoltán hatósági osztályvezető

Köszönöm az észrevételt. Én csak annyit tudok ehhez hozzászólni, hogy ugye én nem régen vagyok itt ebben a pozícióban. Én végigkérdeztem az összes kollegát, aki hozzám tartozik, hogy milyen ügyeket intéznek. Az ő összeállításuk alapján, meg az ő elmondásuk alapján állítottuk ezt össze. Igazából lényegi különbség nincs a két sor között, ezt inkább elírásnak mondanám. Köszönöm szépen.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Nyilván nem az irat terjedelmét szeretnénk itt nagyítani, úgyhogy legközelebb majd kétszer át kell olvasni, mielőtt beterjesztésre kerül az anyagba. Tóth Attila képviselő úr.

Tóth Attila képviselő

Köszönöm a szót polgármester úr. Én szintén Kalmár Zoltán osztályvezető úrhoz tennék fel egy kérdést, mert itt a jelentésben benne van, hogy a Lengyel Menyhért Városi Könyvtárnak a készütségi szintje 70%. És én úgy tudom, hogy már az átadás-átvétel zajlik. Jól tudom-e? Miért ez a 70% szerepel a jelentésben? Köszönöm szépen a választ.

Hegedüs Péter polgármester

Nagyon szépen köszönöm a kérdést. A következő, mielőtt átadom osztályvezető úrnak a szót, ugye Lengyel Menyhért Könyvtár felújításában gyakorlatilag egyáltalán nem vett részt. Ugye a befejező stádium, a festés napok kérdése és ugye ezek a napok elég rövidek, tehát mondjuk amikor a jelentés össze lett állítva, akkor még lehet, hogy a festés sem úgy állt, illetve a leadott készütségi szint 70%-on volt és a kifizetés is aszerint történt meg. Tehát gyakorlatilag az, hogy most 70%-on áll, ez a testületnek egy olyan tájékoztatója, ami a legutóbbi átvett állapot volt. És az, hogy most az átadásról fogunk tudni nyilatkozni, az majd szerintem egy sokkal jobb dolog lesz. Igaz, hogy egy kicsit késve, de hál Istennek ez is meg fog valósulni. Átadnám a szót osztályvezető úrnak a könyvtárral kapcsolatos készenléti szint meghatározásával.

Kalmár Zoltán hatósági osztályvezető

Köszönöm a szót polgármester úr. Igen, én ugyanezt tudom elmondani, amit a polgármester úr is elmondott. Amikor én úgymond ebbe a dologba belekeveredtem, akkor egy helyszíni szemlén voltunk és azon a szemlén lett megállapítva ez a szint, hogy elkészült 70%-os szintbe. Azóta már elteltek a napok és ez a munka folyamatosan továbbmegy. Valóban az van, hogy már a vége fele közeledik ez a beruházás.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Tehát a jelentéseket a múlt héten kellett leadni. Hál' Istennek a balmazújvárosi alvállalkozó jól dolgozik és halad a munka. Jó, köszönöm szépen, van-e még valakinek kérdése? Akkor kérem a testületet, hogy a tájékoztató elfogadásáról szavazzon.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

234/2018. (XI. 21.) számú határozat

Tájékoztató a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadja.

- 3. napirend:** Előterjesztés az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II. 14.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

Hármas pont, előterjesztés az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.14.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában. Ezt három bizottság is tárgyalta, így aztán először kérem az Ügyrendi Bizottság véleményét.

Csonka-Kis Pál képviselő

Köszönöm szépen. Bizottságunk megtárgyalta a rendeletmódosítást és 3 igen és 1 tartózkodással elfogadásra javasolja.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm. Intézményfelügyeleti Bizottság.

Szarvas Endre képviselő

Köszönöm polgármester úr. Bizottságunk szintén tárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm. Pénzügyi Bizottság.

Varga László képviselő

Köszönöm a szót polgármester úr. Bizottságunk szintén tárgyalta és 6 igen szavazattal a jelenlévők egyhangúlag elfogadásra javasolják. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Van-e valakinek kérdése a költségvetésről szóló módosításról? Tóth Attila képviselő úr.

Tóth Attila képviselő

Köszönöm a szót polgármester asszony. Én a ...

Hegedüs Péter polgármester

Még mindig polgármester úr vagyok, köszönöm szépen.

Tóth Attila képviselő

Bocsánat polgármester úr. Szóval itt a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése az I/2. számú mellékletnél, van itt az 5-ös pontnál, felhalmozási célú támogatások a módosított előirányzatban 22.250.512,-Ft. Azt szeretném megkérdezni, hogy az mit takar? A Veres Péter Kulturális Központ esetében az I/3. számú mellékletben ugyanúgy 5-ös pont beruházásnál az előirányzat, módosított előirányzatban 7.240.231,-Ft a növekedés, valamint a városi könyvtárnál ugyanígy az I/4-es számú mellékletben 5-ös pontja a beruházásoknál 5.435.375,-Ft. Hogy ezek hogyan alakultak, erre lennék kíváncsi. Köszönöm szépen.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Egy pillanat, elő kell vadásznom. De a pénzügyi osztályvezető asszony nyilván ebben teljesen otthon van, úgyhogy felkérném a válaszra.

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Tisztelt Képviselő-testület! Ugye a költségvetési rendeletünk tárgyalásakor eredeti előirányzatba sem felhalmozási, sem felújítási, sem beruházási előirányzatokat nem

tervezünk. Felújítási kiadásra az intézményeknél szintén a módosítás időszakában sem került sor, de a szöveges tájékoztatóban, hogy milyen bevételek érkeznek az önkormányzathoz, a felhalmozási célú pénzeszköz, amit el is mondtam a bizottsági ülésen, hogy jelentős mértékű a felhalmozási célú bevétel, több mint 740 millió forint. Ezek az EFOP-os, TOP-os pályázatok és az említett intézmények esetében tehát nemcsak az önkormányzatnak, hanem az említett intézményeknek is van ilyen jellegű pályázata és az ebből megvalósult, mert ezek egy része működési jellegű, a pályázati anyag alapján működési, más része felhalmozási jellegű, tehát az eddig ezekből a pályázatokból az intézményekben megvalósult felhalmozási célú kiadások szerepelnek a soron.

Hegedüs Péter polgármester

Tehát nem az önkormányzat terhére?

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Nem, intézményeket sorolt fel képviselő úr és az ő esetükben vannak ilyen EFOP-os pályázatok.

Hegedüs Péter polgármester

Tehát a pályázati források bevétele jelentkezett ezeken a sorokon?

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Igen.

Hegedüs Péter polgármester

Jó, képviselő úr, elfogadja a választ?

Tóth Attila képviselő

Igen.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Szarvas Endre képviselő úr.

Szarvas Endre képviselő

Köszönöm szépen, én újra óvodáznék idézőjelben. A III/5-ös számú mellékletben az szerepel, hogy a módosított előirányzatban a KA soron, hogy 154.501,-Ft beruházás. Ez mit takar? Milyen beruházást ez a 154.000 forint? És a másik kérdésem, hogy az óvodánál folyamatosan van ilyen betöltetlen álláshely, ugye ezt kritikaként is sokan megfogalmazzák és az üres álláshelyek mennyi megtakarítást eredményeztek? Ezt nem látjuk ebben a táblázatban. És ha keletkezett, akkor részben önálló gazdálkodóként, mint az óvoda, jogosult-e az intézmény a saját felhasználására? Köszönöm szépen.

Hegedüs Péter polgármester

Igen, osztályvezető asszony.

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Az óvoda esetében, mivel a teljesítésadat mutatná a jelenlegi felhasználást, de itt csak az előirányzatot módosítjuk, a rendeletmódosítás az előirányzatra vonatkozik. Az óvoda esetében is, például az előirányzat, a személyi juttatásnál is előirányzat növekedés látszik, ugyanis nála a bölcsőde, mint szociális ágazatba tartozó intézmény a szociális pótlékot, mint ahogy elmondtam a bizottsági üléseken is, eredetiben az az előirányzat sem tervezhető, viszont a

teljesítés arányában megkapják, vagy amennyi kifizetés ezen a jogcímen felmerül, ugyanannyi pótelőirányzatban részesülünk, ezek átvezetésre kerültek a rendeleten. Az, hogy konkrétan a 154.000,-Ft mi, talán ezt itt most azonnal nem tudnám elmondani, de ugye az értékből adódóan, meg ugye, ha 1 évnél tovább szolgálja a működést, azt már beruházásnak kell tekinteni. Tehát azt hiszem, úgy él az emlékemben, hogy számítógépet vásárolt, de most ezt felsorolni itt nem tudom. Tehát itt az értékből egy olyan dolgot vett, aminek az értéke, illetve ameddig szolgálja az óvoda működését, addig azt már felhalmozási kiadásnak kell kezelni. De az irodánkban ezt képviselő úr vagy, aki ezt szeretné, utánanézek.

Blaskó Sándor távozott az ülésről, így a Képviselő-testület létszáma 11 főre változott.

De ezt konkrétan nem tudom megmondani, hogy ez egy számítógép, egy fényképezőgép, tehát ilyen dologról lehet szó vagy valami olyan játék, aminek az értéke. Most már talán rémlik, hogy talán játékokat vett az óvoda. Itt az érték, és hogy meddig szolgálja, ami miatt nem egy egyszerű dologi kiadások között szerepel, hanem jogszabályból adódóan azt már felhalmozásnak kell tekinteni. De most már talán rémlik is, hogy kerti játékokat vagy udvari játékokat vett az óvoda, tehát ez szerepel azon a soron. Tehát mondom, itt a teljesítési adat nem szerepel, de annyit el kell mondanom, hogy megbízási díjas foglalkoztatásban az adatokból látszik, hogy vannak foglalkoztatottak, ami az eredetiben nem volt tervezve. Tehát az üres állások megbízási díjjal és arra az előirányzatot át kell csoportosítani, ha a személyi juttatásból, vagyis a személyi juttatás az egy fő előirányzat, annak része az alapilletmény, az üres állások ott vannak tervezve, de helyettük megbízási díjjal látják el a feladatot. Az meg a személyi juttatáson belül egy másik soron jelenik meg, de annak fedezete, mivel az eredetileg nem tervezhető vagy nem is kerül tervezésre, így a megbízási díjjal foglalkoztatottak a bérmegetakarítás, az üres állások terhére vannak teljesítve.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Intézményvezető asszony, kíván-e hozzászólni a kérdéshez?

Tóth Zsuzsanna intézményvezető

Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Képviselő-testület! Valóban az egész nevelési évet, illetve a 2018-as évünket folyamatos személyi mozgások jellemezték. Egyrésztől egy természetes mozgásból adódóan, felmentési időt követően nyugdíjba vonulás következtében, illetve voltak intézményváltások, óvodaváltások is. Ezt követően voltak olyan hónapok, amikor még a pályázati kiírás zajlott, majd többször is sikertelenül pályáztatott az intézmény, így aztán maradtak olyan hónapok az elmúlt évben, amelyek nem kerültek betöltésre. Megbízási díjjal azok a kollegák kerültek foglalkoztatásra, akik gyógypedagógiai feladatokat láttak el az intézménynél. Gyógypedagógus álláshelye pedig van az intézménynek, 1 ilyen álláshely került betervezésre és 2 részmunkaidős gyógypedagógus tud így foglalkozni a gyerekekkel megbízási díjjal. Köszönöm szépen.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Képviselő úr, elfogadja a választ?

Szarvas Endre képviselő

Köszönöm szépen. Az utolsó kérdésre nem kaptam választ, hogy részben önálló gazdálkodóként a felhasználásról az intézmény jogosult-e?

Hegedüs Péter polgármester

Osztályvezető asszony.

Vágnerné Szilágyi Iлона pénzügyi osztályvezető

Igen, még éppen szót szerettem volna kérni erre vonatkozóan. A Pénzügyi Osztály a könyvelést tekintjük egy gazdálkodási szervezetnek, illetve a hozzá gazdasági szervezettel nem rendelkező, az új jogszabály szerint az intézményeink gazdasági szervezettel nem rendelkező intézmények. Mivel az intézmények könyvelése itt történik, de arra ügyelünk folyamatosan, hogy azért a kapcsolat az intézményvezetőkkel úgymond személyes legyen. Tehát az intézményeket egy-egy kollegánk könyveli, akik úgymond személyes kapcsolatban vannak az intézményekkel. A felhasználásokról, akár az intézmény részéről történő megkeresés során vagy akár általunk történő kezdeményezés alapján, egyeztetések zajlanak, hogy a tervezett előirányzatok hogyan alakulnak, vannak-e megtakarítások, esetleg hol mutatkozik túlköltés és az év vége közeledtével a korábbi évek gyakorlata is az volt, illetve azt gondolom, hogy az eddigi együttműködést is az jellemezte, hogy egyeztetés fog történni, van olyan intézmény, akivel már történt is, például az intézményvezető megkeresésére, de a jövőben is egyeztetés zajlik. Áttekintik a saját intézményére vonatkozó számadatokat és az alapján, amennyiben lehetséges vagy van rá lehetőség, megállapítják, hogy igen, itt van egy megtakarítás, mire kívánják használni, tehát közösen születik meg a felhasználásra vonatkozó döntés.

Hegedüs Péter polgármester

Tehát akkor van lehetőség a megmaradt bérkerettel rendelkeznie az intézményvezetőnek?

Vágnerné Szilágyi Iлона pénzügyi osztályvezető

Konkréten az intézményre vonatkozóan, az intézményvezetővel egyeztetve erre volt is, meg úgy gondolom, ebben az évben is sor is került, meg lesz is lehetőség.

Hegedüs Péter polgármester

Tehát akkor képviselő úr, egyeztetve van lehetőség a bérmaradványnak a rendelkezésére az intézményvezető, illetve a Pénzügyi Osztály, meg a város vezetése között. Jó, köszönöm szépen. Így elfogadja a választ képviselő úr? Jó, köszönöm szépen. Nádasdi képviselő úr.

Nádasdi László képviselő

Köszönöm a szót polgármester úr. Én is egy észrevételt szeretnék tenni, de biztos a képviselőtársaim is észrevették, hogy az előterjesztés első oldalán ugye a június 30-a az szeptember 30-a. Ott is történt egy elírás. Köszönöm szépen.

Hegedüs Péter polgármester

Igen, köszönjük szépen. Ez az elírás ez javításra kerül majd.

Blaskó Sándor visszajött az ülésre, így a Képviselő-testület létszáma 12 főre változott.

Ezt már akkor vettük észre, amikor mindenkinek ki lett küldve. Van-e még valakinek kérdése, hozzászólása? Akkor kérem a képviselő-testületet, hogy a költségvetésről szóló önkormányzati rendelet módosítása tárgyában szavazzon annak elfogadásáról. Kérem, szavazzanak.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 11 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő tartózkodott, így a Képviselő-testület elfogadta az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet és megalkotta az alábbi 22/2018. (XI. 28.) számú rendeletet:

BALMAZÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
22/2018. (XI. 28.) önkormányzati
r e n d e l e t e

az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.14.) önkormányzati rendelet
módosításáról

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott jogalkotói hatáskörében eljárva, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.14.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: R) 2. § (1)-(5) bekezdései helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2018. évi költségvetésének
(Ft-ban)

kiadási főösszegét	5.954.987.043
<i>ezen belül:</i>	
a./ a működési célú kiadásokat	3.566.171.728
<i>ebből:</i>	
- a személyi jellegű kiadásokat	1.142.813.373
- a munkaadókat terhelő járulékokat	211.038.679
- a dologi jellegű kiadásokat	898.324.656
- ellátottak pénzbeli juttatását	101.764.410
- egyéb működési célú kiadásokat	1.212.230.610
b./ a felhalmozási célú kiadást	2.388.815.315
<i>ebből:</i>	
-beruházások összegét	1.798.603.219
-felújításokat	342.538.942
-egyéb felhalmozási célú kiadásokat	247.673.154

összegben hagyja jóvá.

(2) A Képviselő-testület az önkormányzat 2018. évi finanszírozási kiadását 2.119.211.774

Ft-ban állapítja meg.

(3) A Képviselő-testület az önkormányzat 2018. évi költségvetésének
(Ft-ban)

bevételi főösszegét	8.074.198.817
ezen belül:	
- a működési célú bevételt	3.015.896.488
- a felhalmozási célú bevételt	1.308.139.303
- finanszírozási bevételeket	3.750.163.026
összegben hagyja jóvá.	

(4) A Képviselő-testület az önkormányzat 2018. évi költségvetésének önkormányzati költségvetési támogatás összegét 1.385.987.301 Ft összegben hagyja jóvá.

(5) A Képviselő-testület az önkormányzat 2018. évi költségvetésében a felhasználható maradvány összegét – finanszírozási bevételek – 1.652.191.252 Ft-ban hagyja jóvá.

2. §

A R. 1-12. mellékletei helyébe 1-12. mellékletek lépnek.

3. §

Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

Balmazújváros, 2018. november 28.

Hegedüs Péter
polgármester

Füzesiné Nagy Zita
jegyző

Z á r a d é k :

Kihirdetve 2018. november 28-án.

Füzesiné Nagy Zita
jegyző

4. napirend: Előterjesztés a helyi adókról szóló 29/2012. (XI. 29.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

Negyedik előterjesztés, Pénzügyi Bizottság tárgyalta ezt az előterjesztést, a helyi adókról szóló 29/2012. (XI.22.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában. Bizottsági véleményt kérek, Varga képviselő úr.

Varga László képviselő

Köszönöm a szót polgármester úr. Bizottságunk valóban tárgyalta és egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja, hiszen csak egy szó változtatás került ebben az előterjesztésben.

Hegedüs Péter polgármester

Igen, tehát akkor ismertetném ezt a változtatást, mert ez igen fontos változtatás egyébként. Ugye azon adózók köréről rendelkezik ez a határozat, akik a magánszemélyek kommunális adójában mentességet élveznek. Az eddigi rendelet alapján az egyedülálló magánszemélyek kaphatnak mentességet, ha az ott felsorolt feltételeknek megfelelnek. Na, most az egyedülálló szónak az értelmezése sok esetben vitára adott okot, mert az egyedülálló az nem biztos, hogy egyedül él és most módosítottuk a határozatot, mert a kommunális adómentességnél az egyedül élő balmazújvárosi lakosokra fog vonatkozni a későbbiekben a határozat. Tehát a pontosítás nem egyedülálló, hanem egyedül élő lakos adhat be kommunális adómentességről szóló kérelmet, ha egyéb feltételeknek is megfelel. Köszönöm szépen. Akkor kérem a képviselő-testületet, hogy szavazzon az előterjesztés elfogadásáról. Kérem, szavazzanak.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület elfogadta a helyi adókról szóló 29/2012. (XI. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet és megalkotta az alábbi 23/2018. (XI. 28.) számú rendeletet:

**Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének
23/2018. (XI. 28.) önkormányzati rendelete
a helyi adókról szóló 29/2012. (XI. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdés, 39/C. § (1) bekezdés, és a 43. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a.) és h.) pontjában, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 13. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2010. (XI.25.) önkormányzati rendelete 21. § (1) bekezdés a) pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Balmazújváros Város Önkormányzat Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §

A helyi adókról szóló 29/2012. (XI.29.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 3. § (2) bekezdés c) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„c) Az a magánszemély, aki az adóévet megelőző év december 31-ig 65. életévét betölti és egyedül él a 65. életév betöltését követő év január 1. napjától 100%-os adókedvezményben részesül, továbbá az a magánszemély, aki az adóévet megelőző év december 31-ig 70. életévét betölti a 70. életév betöltését követő év január 1. napjától 100%-os adókedvezményben részesül. A mentesség csak 1 lakás céljára szolgáló építmény után illeti meg az adóalanyt.”

2. §

Az R. 3. §-a a következő bekezdéssel egészül ki:

„(3) A rendelet értelmében egyedül élőnek számít, aki az adótárgyat képező ingatlanban egyedül lakik, és a lakcímnnyilvántartás szerint ott rajta kívül lakó- vagy tartózkodási hellyel senki nem rendelkezik.”

3. §

Ez a rendelet 2019. január 1. napján lép hatályba.

Balmazújváros, 2018. november 28.

Hegedüs Péter
polgármester

Füzesiné Nagy Zita
jegyző

Záradék:

Kihirdetve: 2018. november 28. napján.

Füzesiné Nagy Zita
jegyző

- 5. napirend:** Előterjesztés a lakások és helyiségek bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 19/2018. (IX.19.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

Az ötös előterjesztés a lakások és helyiségek bérlete, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 19/2018. (IX. 19.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában került a testület elé. Kettő bizottság tárgyalta, az Intézményfelügyelet is tárgyalta. Bizottsági véleményt kérnék, elnök úr.

Szarvas Endre képviselő

Köszönöm szépen. Igen, a bizottságunk tárgyalta és a rendelet-tervezetet egységesen elfogadásra javasoljuk. Lényegében ez arról szól, hogy a szeptember 19-én egy egységes szerkezetbe foglalt lakásrendeletünk volt, amit akkor készítettünk és ezt kellene felülvizsgálni. És ezt a tervezetet el is fogadjuk. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Elnézést én egyet túllapoztam, azért nézek itt aljegyző asszonyra, miért kellene másnak? Jó, köszönöm szépen. Ezzel kapcsolatosan van-e a képviselőknek kérdése, hozzászólása? Tehát itt gyakorlatilag a lakbér mértékéről és annak elfogadásáról van szó és ennek rendeleti módosításáról. Akkor, ha nincs kérdés, kérném a képviselő-testületet, hogy szavazzon az előterjesztés elfogadásáról. Kérem, szavazzanak.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület elfogadta a helyi adókról szóló 29/2012. (XI. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet és megalkotta az alábbi 23/2018. (XI. 28.) számú rendeletet:

**Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének
24/2018. (XI. 28.) önkormányzati rendelete
a lakások és helyiségek bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó szabályokról
szóló 19/2018. (IX.19.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában biztosított jogkörében eljárva, a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 3. § (1) bekezdésében, valamint a 2. sz. mellékletében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 9. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2010. (XI.25.) önkormányzati rendelet 21. § (1) bekezdés a) és d) pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Balmazújváros Város Önkormányzat Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága, valamint Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §

A lakások és helyiségek bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 19/2018. (IX.19.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 24. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Városközponti lakások esetében a havi lakbér mértéke 15%-kal emelkedik. Az ingatlanok övezeti besorolását Balmazújváros Településrendezési terv-belterületi szabályozási terve határozza meg.”

2. §

Az R. 29. § (2) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Az a személy, akinek a bérbeadóval kötött lakásbérleti szerződése megszűnt, a jogcím nélküli használat kezdetétől számított 6 hónap elteltével az alábbi emelt összegű bérleti díjat köteles fizetni

- a) az első évben a havi bérleti díj kétszeresét;
- b) ezt követően minden évben az előző évi havi díj kétszeresét.”

3. §

Hatályát veszti az R. 25. § (2) bekezdése és a 37. § (1) bekezdése.

4. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Balmazújváros, 2018. november 28.

Hegedüs Péter
polgármester

Füzesiné Nagy Zita
jegyző

Záradék:

Kihirdetve: 2018. november 28. napján.

Füzesiné Nagy Zita
jegyző

- 6. napirend:** Előterjesztés a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló a 4/2017. (II. 15.) önkormányzati rendelet alapján juttatott források közötti átcsoportosítás tárgyában

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

Jó és akkor most jön a hatodik pont, előterjesztés a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználásának ellenőrzéséről szóló 4/2017. (II.15.) önkormányzati rendelet alapján juttatott források közötti átcsoportosítás tárgyában. Ezt kettő bizottság tárgyalta, az Intézményfelügyelet, Szarvas Endre bizottsági elnök úr.

Szarvas Endre képviselő

Igen. Tárgyaltuk az előterjesztést és már előre is mondom, hogy elfogadásra is javasoljuk. Én annyit szeretnék hozzátenni, hogy úgy gondolom, hogy ezt a 7.200.000,-Ft-ot ugye megemelt 9.000.000,-Ft-al szintén támogatjuk. Nekem az a személyes véleményem, hogy anno még Gál István polgármester úr ötlete volt ez a minden területen, városrészen megtartott karácsonyi ünnepség, szerintem nagyon jó volt. Én sajnálom, hogy ennek vége lesz. Még annyit szeretnék hozzátenni, hogy lényegében itt 3100-3200 65 év feletti lakos van, de ha kiszámolom a Művelődési Központban ezt a 4 előadást, akkor maximum olyan 1600 fér be. Tehát nem tudom, hogy előre már arra aspektálunk, hogy nem jönnek el, szerintem ez elég morbid, hiszen a színházteremben a földszinten 340, az emeleten 90 fő fér be, így összesen 430 egy előadásra, ezt szorozva akkor négygel, akkor 1600. Én azt gondolom, nekem az a véleményem, a régebbi jobb volt, közvetlenebb volt. Köszönöm szépen.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Pénzügyi Bizottság is tárgyalta, Varga képviselő úr.

Varga László képviselő

Köszönöm a szót polgármester úr. Bizottságunk szintén tárgyalta és én is azzal kezdem, hogy akkor már négyen maradtunk, 3 igen és 1 tartózkodással szintén javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek. Én nem aggálynak mondanám, inkább észrevételnek, akkor már nem ismétlem meg, mert az elnök előttem hasonlókat mondott, ahogy ez elhangzott a bizottsági ülésen is. Maga az ötlet akár jó is lehet, itt inkább nekem, ami problémám van, volt, az a hely szűke lehet. De ettől függetlenül, ha működik, akkor legyen így. Köszönjük szépen.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Akkor röviden tájékoztatnám a lakosságot is arról, hogy ez az előterjesztés ez arról szól, hogy ugye már hagyományá vált Balmazújvároson az idősek karácsonya alkalmából egy rövid megvendéglés, illetve valamilyen juttatás az időseink számára, ez a város megbecsülését jelképezte eddig is. A változtatást tulajdonképpen az is indokolhatta, az is indokolta, hogy 3 főre csökkent az ügyintézői létszámunk a szociális osztályon, ami eddig nem ennyi volt, tehát több mint egy tucat helyszínen kellene, meg kellett eddig helyt állni. Nyilván ez is megvalósítható lenne, de arra jutottunk a megbeszélések folyamán, hogy próbáljunk ki egy színvonalas műsort a város központi színháztermében. Azokat a kis megvendéglésre fordított összegeket azt pedig adjuk oda a nyugdíjasainknak és ez indokolta azt, hogy akkor meg tudjuk emelni az eddigi 2000,-Ft-ot 3000,-Ft-ra nyugdíjasonként. Ami a hely szűke miatt van, én nagyon örülnék, hogyha új előadást kellene a visszajelzések alapján majd betennünk, ugyanis a szociális osztály a kiértékelés folyamán azért föl fogja mérni az igényeket, hogy ki jelzi azt, hogy ő szeretne eljönni. A szociális osztálynak több éves nyilvántartása alapján jutottunk arra a megállapításra, hogy ez a létszám ez elegendő lehet, mert az eddigi rendezvényeken az utóbbi időben ettől többen személyesen nem vettek már részt, úgyhogy ez alapján történt ez a 2x 2 alkalom előadásnak a kialakítása, amiben Bekker

Gyula felajánlotta a segítségét, Nagy Sándor művészeti iskolaigazgatóval együtt, úgyhogy reméljük, hogy nagyon szép, színes műsor lesz. Sőt a Nagyháti otthonnak a díjnyertes műsorát is láthatják majd a nyugdíjasaink. Még nagyon köszönjük egyébként a helyi buszszolgáltatók közül a Radócz busznak, ő pedig fölajánlotta ingyen, hogy az időseknek az utaztatását, akik önerőből nem tudnak, illetve időjárási viszonyok vagy bármi miatt nem fognak tudni ideérni, azokat meghatározott időben, helyen, ahogy eddig is volt, ingyen fogja szállítani ezekre a karácsonyi ünnepekre. Tehát ez indokolta. Megemeltük a nyugdíjasainknak a pénzt, a Balmaz-Coop-nak nagyon köszönjük azt az engedményt, amit ő tett a karácsonyi ünnepekkel kapcsolatosan számunkra, hogy a nyugdíjasok többet kaphassanak. És reméljük, hogy nagyon színvonalas lesz. Amennyiben azt fogjuk látni és a későbbi közvélemény visszajelzése alapján azt fogjuk tapasztalni, hogy a régi rendszer az mégis csak jobb lenne, akkor a következő karácsonyt már esetlegesen már egy új mérlegelési szempont alapján, a kettőt összehasonlítva lehet majd másképp is tenni. Akkor, ha másnak nincs kérdése, akkor kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztésről szavazzon.

11 jelenlévő képviselő közül 11 képviselő vett részt a szavazásban, 11 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő tartózkodott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

235/2018. (XI. 21.) számú határozat

A települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló a 4/2017. (II. 15.) önkormányzati rendelet alapján juttatott források közötti átcsoportosítás tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva és az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.14.) önkormányzati rendeletének 11. § (1) bekezdése alapján az ellátottak pénzbeli juttatása kiemelt előirányzatban belül az Idősek Karácsonya 7.200.000 Ft-os előirányzatát 9.000.000 Ft-ra növeli a lakhatási támogatás jogcímen tervezett összegből történő átcsoportosítással.

Határidő: 2018. december 1.

Felelős: Hegedüs Péter polgármester

- 7. napirend:** Előterjesztés a Balmazújvárosi Városi Televízió további üzemeltetésével kapcsolatos döntés meghozatala tárgyában
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

Hetes pont, előterjesztés a Balmazújvárosi Városi Televízió további üzemeltetésével kapcsolatos döntés meghozatala tárgyában. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta ezt az előterjesztést. Bizottsági véleményét kérek, Varga képviselő úr.

Varga László képviselő

Köszönöm a szót polgármester úr. Így van, bizottságunk tárgyalta a pályázó jelenlétében és kérdések hangzottak el, úgyhogy alaposan ki lettek vesézve a pályázatban szereplő értékek és

értékhatárok. Mindezt mérlegelve a bizottság javasolja a képviselő-testületnek, a pénzügyi irodavezető asszony javaslata, hogy kerek szám legyen a vége, ne ilyen eltördelt végű összeg már csak a számlázás egyszerűségéért, tehát 1.400.000,-Ft-ban javasolja elfogadni a képviselő-testületnek 6 igen és 2 tartózkodás mellett a pályázónak az ajánlatát. Köszönöm szépen.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm. Képviselő urak részéről kérdés, hozzászólás? Demeter képviselő úr.

Demeter Pál képviselő

Köszönöm szépen polgármester úr. Én Sanocki Péter pályázótól szeretnék kérdezni, hogyha van erre mód.

Hegedüs Péter polgármester

Egy pillanat. Mivel a pályázó nem kérte, hogy zárt ülésen tárgyaljuk legjobb tudomásom szerint, ezért aztán, ha megkérhetjük a pályázót.

Demeter Pál képviselő

Köszönöm szépen. A kérdésem az a szerződés-tervezet 8. pontjának kapcsán fogalmazódott meg bennem. A 8-as pont így szól: „A Megbízó kötelezi a Megbízottat, hogy pártsemleges, a közszolgálati biztositó hírműsort sugározzon minden héten Balmazújváros lakosságának a sokoldalú érdeklődést figyelembe véve.”. Én azt szeretném kérdezni kedves Péter, hogy úgy gondolja, hogy ennek a kritériumnak maradéktalanul megfelelt az Ön által üzemeltetett televízió az idei tavaszi országgyűlési képviselői választások, illetve az időközi augusztusi polgármester-választás kapcsán? Illetve a pénzügyi osztályvezető asszonyhoz is lenne egy kérdésem. Ugye tudjuk azt, hogy itt egy jelentős költségnövekedésről van szó, amennyiben a képviselő-testület támogatja ennek a szerződésnek a létrejöttét, hiszen tudjuk, hogy eddig körülbelül 812.000,-Ft-os költséget jelentett ez a város büdzséjének havi rendszerességgel. Most pedig egy közel 1.400.000,-Ft-os összegről beszélünk. Én tisztában vagyok azzal, hogy ez leginkább a jövő évi költségvetésünket érinti, de azért azt is tudnunk kell, hogy egy decemberi hónap is hátra van még az évből. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen, Sanocki úr.

Sanocki Péter pályázó

Tisztelt Képviselő-testület! Köszönöm a lehetőséget arra, hogy elmondhatom a véleményemet. Demeter képviselő úrnak a kérdésére nagyon röviden tudok válaszolni. Az általunk megismert rendezvényekre a választások során minden esetben elmentünk. Munkánkat a Médiafelügyelet folyamatosan ellenőrzi. 9 éve, mióta saját nevemen készítjük a televízió műsorokat, a Médiafelügyelet egyetlen alkalommal sem kifogásolta a műsorainkat, holott folyamatosan bekéri minden egyes anyagunkat. Röviden ezt tudnám válaszolni. Egyébként több feljelentés is érkezett már a Médiafelügyelethez a Balmazújvárosi Televízió ügyben. Megmondom őszintén, egyszer sem marasztaltak el minket.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Pénzügyi osztályvezető asszony.

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Tisztelt Képviselő-testület! A fedezet ugye, 1 havi terhelné ezt a költségvetést. A dologi kiadás kiemelt előirányzatán belül külön van a kommunikációs kiadásokra tervezés, konkrétan a Balmazújvárosi újság kiadása, illetve a városi tévére a szerződések szerinti összeg. Mivel a Balmazújvárosi újság a nyár óta nem került kiadásra, ezért az ott keletkezett megtakarításból fedezhető ez az 1 havi többletköltség.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Képviselő úr, elfogadja a választ? Köszönöm szépen, képviselő úr elfogadta a választ. Alpolgármester úr.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm a szót polgármester úr. Hát én azzal kezdeném, egy részben hozzászólást, más részben kérdést is fogok feltenni. Hát ugye most az önkormányzati választások óta, a polgármester-választás óta jelentős szerződés lejárat van, illetőleg kényszerűségi okokból történő pályáztatások vannak személyi ügyekben. Ahogy látjuk itt a képviselő-testületi anyagot sorra, azért túl sok pályázó nem jelentkezik. Én úgy gondolom, hogy annak az ügynek a folytatása, hogy Balmazújvárosban működjön városi televízió, legyen hírműsor, nyilván lehet kritizálni a hírműsort, ezzel nekem semmi problémám nincs. Nekem is van benne sok olyan rész, ami nem tetszik, van olyan rész, ami kifejezetten tetszik. Én úgy gondolom, hogy nincs elrugaszkodva ez az összeg attól, ahogy meg lehet valósítani ma egy ekkora városban ilyen színvonalon egy városi televíziót. Sőt én arra biztatok mindenkit, nem csak a képviselő-testület tagjait vagy esetleg pártokat, hanem a városban működő civil szervezeteket vagy akár a lakosság részéről induló kezdeményezéseket, hogy jelezzék a városi tévé felé, hiszen én a városban történő tevékenykedése óta ennek a tévének, a tévét szinte végig tudtam kísérni hogyan alakult, hogyan fejlődött. Én azt gondolom, hogy mindenki megkaphatta a lehetőséget arra vonatkozólag, hogyha meg kívánt szólni. Én nem tudom, hogy volt-e olyan tapasztalata bárkinek is, hogy közérdekű ügyben nem tudott megszólalni, vagy nem tudta a véleményét elmondani. Az, hogy a riportalányok kiválasztása, stb., ebben lehet hibát keresni vagy fogást találni is akár, de nem hiszem, hogy bárkinek ne orvosolnák a problémáját. Én szeretném megköszönni, függetlenül a szavazástól, az eddigi munkájukat Sanocki úrnak, a Sanocki úr által vezetett stábnak és én továbbra is támogatni fogom magam részéről a televízió az ezáltal működtetését. Viszont bízom benne, hogy a lehetőségeikhez képest még inkább sokoldalúbb, még inkább színesebb műsorokkal tudnak majd a lakosság rendelkezésére állni. Köszönöm szépen.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Valakinek van-e még kérdése? Nádasi képviselő úr.

Nádasi László képviselő

Köszönöm a szót polgármester úr. Nekem egy javaslatom lenne, javaslatot szeretnék tenni az előterjesztéshez, hogy a képviselő-testületi ülésekről készült felvételek a város honlapján is legyen elérhető, ha ez megoldható. Köszönöm szépen.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Sanocki úr, ez a lehetőség ez megvalósítható-e technikailag?

Sanocki Péter pályázó

Köszönöm a kérdését képviselő úrnak. Ebben az ügyben elég sok mindent tettünk már az elmúlt hónapokban. Jelentős mértékű beruházásokat valósítottunk már meg, főleg augusztus óta. Ennek első eredményei már jelen pillanatban is láthatóak a képernyőnkön. A honlapunkon,

tehát a balmaztv.hu honlapunkon néhány nappal ezelőtt valósítottuk meg azt a fejlesztésünket, hogy minden egyes televízió műsorunk élőben követhető. Ez egy lépés volt. A következő lépés természetesen az lesz, hogy ugyanezen a csatornán a testületi ülések egyenesbe foghatóak lesznek, tehát láthatóak lesznek. Tehát ezeket a fejlesztéseket folyamatosan megvalósítjuk. Ha erre igény van és a honlapnak, tehát Balmazújváros honlapja ezt bírja tárhellyel, az égvilágon semmi akadálya nincsen. De hozzáteszem, ezek a testületi üléseket minden egyes alkalommal műsorra tűztük, műsorra is fogjuk tűzni természetesen. Azóta elérhetőek jelen pillanatban a facebookon, a későbbiek folyamán elérhető lesz egyenesben a városi televízióknak a csatornáin és még azt is hozzá kell tennem, hogy a könyvtárban minden egyes műsorunkról leadtunk egy lemezt, első pillanattól, tehát '99 óta folyamatosan. Tehát rengeteg csatornán biztosítjuk a hozzáférésnek a lehetőségét. Ha erre valódi igény van és a tárhely bírja, miért ne.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Képviselő úr, elfogadja a választ? Igen, köszönöm szépen. Van-e még valakinek kérdése ezzel kapcsolatosan? Nincs, akkor arra kérem a képviselő-testületet, hogy szavazzunk arról, hogy 2019. november 30-ig elfogadja-e az 1 éves megbízását a Sanocki úrnak, a Balmaz televízió további üzemeltetésére. Illetve a Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a kért összeg, amit 1.400.000,-Ft-ban határozott meg a Pénzügyi Bizottság. Én úgy gondolom, hogy ezt két külön pontként kellene megszavaznunk. Tehát először szavazzunk arról, hogy elfogadjuk-e...Jegyző asszony azt mondja, lehet egyben is szavazni. Jó, akkor a képviselő-testületet arra kérem, hogy elfogadjuk-e 1.400.000,-Ft havi bruttó juttatás mellett Sanocki Péter pályázatát, aki 2019. november 30-ig pályázik jelen pillanatban a Balmazújváros Televízió működtetésére. Kérem a testületet, hogy szavazzon a határozat-tervezetről. Kérem, szavazzanak.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 9 képviselő igennel szavazott, 3 képviselő tartózkodott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

236/2018. (XI. 21.) számú határozat

A Balmazújvárosi Városi Televízió további üzemeltetésével kapcsolatos döntés meghozatala tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Balmazújváros Városi Televízió üzemeltetésével, hírműsor készítésével és sugárzásával Sanocki Péter János egyéni vállalkozót bízta meg 2018. december 1. napjától 2019. november 30. napjáig.

A Képviselő-testület a műsorkészítésért és szolgáltatásért a díjazást havonta bruttó 1.400.000 Ft-ban állapítja meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozóval történő, az előterjesztés melléklete szerinti megbízási szerződés aláírására és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2018. november 30.

Felelős: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

Köszönjük szépen az eddigi munkát Sanocki Péternek és talán átadnánk újra a munkahelyét. Köszönöm szépen.

Sanocki Péter pályázó

Köszönöm a bizalmat.

- 8. napirend:** Előterjesztés a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt.-vel kapcsolatos döntés meghozatala tárgyában
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

Nyolcas előterjesztés, Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzatok Zrt.-vel kapcsolatos döntés meghozatala tárgyában. Ezt a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Bizottsági véleményt kérek.

Varga László képviselő

Köszönöm a szót. Itt a felszámolással kapcsolatban, valóban tárgyaltuk, itt arról van szó, hogy képviselje Balmazújvárost, hogy ki képviselje Balmazújvárost ezen az üléseken és a pénzügyi irodavezető asszonyt javasoljuk egyhangúlag elfogadásra a képviselő-testületnek. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Mivel itt pénzügyi zárásról és minden más szakmai kérdésről van szó, ezért a Pénzügyi Bizottság is a pénzügyi osztályvezető asszonyt javasolja a képviselőre az önkormányzatnak. Van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban? Akkor kérem a képviselő-testületet, hogy szavazzunk erről az előterjesztésről. Kérem, szavazzanak.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

237/2018. (XI. 21.) számú határozat

A Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt.-vel kapcsolatos döntés meghozatala tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva meghatalmazza Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezetőt, hogy a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. „v.a.” 2018. november 26. napjára összehívott rendkívüli közgyűlésén Balmazújváros Város Önkormányzatát a közgyűlés napirendi pontjaival összefüggésben képviselje.

A Képviselő-testület felhatalmazza Hegedüs Péter polgármestert, hogy a meghatalmazást írja alá.

Határidő: 2018. november 26.

Felelős: Hegedüs Péter polgármester

9. napirend: Előterjesztés vállalkozási szerződés megkötése tárgyában

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

És akkor a sürgősséggel előterjesztett és akkor nem zárt, hanem nyílt ülésre Balmazújváros Város közétkeztetésével kapcsolatosan. 2018. november 19. napján mind a három fél részéről, tehát a Menza Minta Magyarország Kft. és Szakács Tündér Kft. közös ajánlattevők, illetve az önkormányzat részéről személyemben aláírásra került a további közétkeztetési szerződés. A közétkeztető 2018. december 22. napjától tudja ellátni, illetve megfelelően biztosítani az étkeztetést, ezért nyújtottuk be ezt a határozati javaslatot, hogy eddig a pontig, eddig a napig az ELAMEN Kereskedelmi és Vendéglátói Zrt.-vel a további szolgáltatásra szerződést köthessünk. Van-e valakinek ezzel kapcsolatosan kérdése? Alpolgármester úr.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm a lehetőséget polgármester úr. Hát akkor először kérdést fogok fogalmazni itt meg. Az egyik az, hogy jegyző asszony említette az ülés elején, hogy ez a zárt ülésre tett javaslat ez az Ön részéről fogalmazódott meg. Ezt szeretném megkérdezni, hogy miért gondolta polgármester úr azt, hogy itt még mindig zárt ülésre van szükség ebben a tekintetben. Egyszerű válasz is elég nekem, tehát nem akarok én itt ebben most kötözködni. De már kifejtettem a Polgármesteri jelentés kapcsán is, hogy véleményem szerint most már teret kell adni a nyilvánosságnak ebben a kérdéskörben. És azért kértem ki reggel az aláírt szerződést, mert egy pontjára kíváncsi voltam benne, ami szerepel is benne, viszont a tegnapi nap folyamán a közétkeztetésről szóló szerződés megkötése kapcsán egy levelet kaptam, egy e-mailt kaptam a Menza Minta Magyarország Kft. és a Szakács Tündér Kft. ügyvezetői részéről. Ugye ők írták alá ezt a bizonyos koncessziós szerződést és ebben néhány olyan tényről közölnek velem, amire feltétlenül kérdést kívánok feltenni a későbbiekben. Azért, hogy ne ugorjunk ezen túl, tehát ne tegyek fel túl sok kérdést, ezért szeretném azt, hogyha az előbb feltett kérdéseimre válaszolna először polgármester úr.

Hegedüs Péter polgármester

Tehát egy kérdés volt, hogy miért volt zárt ülés. Mert eddig is zárt ülésen tárgyaltuk és úgy gondoltam, hogy ez a folyamat, amíg le nem zárjuk, zárt. De mivel a testület úgy döntött, nyílt ülés lett, nyílt ülésen tárgyaljuk. Ez a kérdés volt eddig.

Koroknai Imre alpolgármester

Jó, rendben. Akkor kapom a szót tovább vagy...

Hegedüs Péter polgármester

Természetesen, csak Ön mondta, hogy most akkor erre válaszoljak akkor.

Koroknai Imre alpolgármester

Jó. A következőt írják le a levélben. Én most nem akarom ezt felolvasni tételesen, azonban néhány dolgot kiragadnék belőle, természetesen minden képviselőtársam számára rendelkezésre bocsátom ezt a levelet, illetve aki erre kíváncsi. Egyrészt a szolgáltató

részéről örömeiket fejezik ki a tekintetben, hogy aláírásra került a szerződés és hogy ennek a procedúrájának a végére most már pontot lehet tenni. A társaság szerint mindent megtettek annak érdekében, hogy a meghatározottaknak megfelelően 2018. november 1-jén megkezdhesék a szolgáltatást. Nyilván ez még a korábbi döntésünkre vonatkozott, de hát kivárták azt ugye, hogy a testület még tárgyalta a dologról, aggályok merültek fel a koncessziós pályáztatás kapcsán, tisztázó kérdéseket tett fel a polgármester úr a különböző hatóságok részére, majd ezután harmadik nekifutásra arra az álláspontra jutott a polgármester úr is, hogy a szerződést aláírja. A levélben, ami számomra meglepő volt, hogy leírják benne, hogy milyen erőfeszítéseket tettek annak érdekében, hogy meg tudják kezdeni a szolgáltatást akár november 1-jével. Lett volna rá alkalom, akár őszi szünet vagy november 1-jei halottak napi hosszú hétvége. Nyilván akkor még erre nem került, nem kerülhetett sor, hiszen, hogy ezt a szót használjam, meg lett vétőzva a korábbi határozata az önkormányzatnak. Amit jelzem, az előbb polgármester úr is megszavazott, de idő közben teljesen jogosan ő úgy gondolta, hogy aggályok merültek fel. Akkor is volt törvényességi ellenőrzése a dolognak és hát idő közben be is érkeztek ezek a fajta, különböző hatóságoktól megfogalmazott állásfoglalások. Ami viszont már ezután történt, az azért...egy szösszenetet mégis csak felolvasnék pontosan belőle: „2018. november 19-ei szerződéskötés során jegyzőkönyv készült a szerződés részleteinek egyeztetéséről.”. Jegyző asszony kért is engem, hogy jöjjenek át szerződést kötni fél 11-re, fél 10-kor történt a felkérés. Nem tudtam már jönni. Ekkor kértem egy nyilatkozatot tőlem, hogy készülhessen jegyzőkönyv a szerződésben lévő, esetlegesen aggályos pontokról. Természetesen ehhez hozzájárultam, hiszen miért ne készülhetne erről jegyzőkönyv. „Ebben a jegyzőkönyvben polgármester úr ígéretet tett rá és a szerződésbe is bekerült, hogy Kalmár Zoltán Városgazdálkodás képviselője (hát ez nyilván tévesen van ideírva) biztosítja számunkra a bejárást a konyhákra és működik közre az átadás-átvételi folyamat lebonyolításában. Telefonos egyeztetést követően kollégáim 2018. november 20-án 12 óra 30-kor megjelentek Balmazújvárosban, hogy a konyhák bejárása megtörténhessen. Ennek ellenére sem Kalmár úr, sem később a polgármester úr nem tudta biztosítani a bejárást és az átadás-átvételi folyamat megkezdését. Polgármester úr tájékoztatása alapján 2018. november 23-án tájékoztatja társtagjainkat, hogy mikor kezdődhet meg az átadás-átvételi folyamat.” Tehát én valahogy ezt nem értem, hogy 19-én aláírnak egy szerződést, ott jegyzőkönyvben rögzítik, vagy csak szóban megállapítják, hogy mikorra kérik ezt a bejárást és akkor megtesszük azt, hogy nem biztosítjuk a lehetőséget erre a dologra. Én ezt udvariatlannak és nemcsak, hogy udvariatlannak, hanem azt gondolom, hogy a szolgáltató felé tiszteletlenségnek érzem ezt a történetet. Nem tudom, hogy ki ért velem egyet, vagy ki nem ért ebben egyet ebben a dologban. Másik dolog, hogy ugye leírják azt ebben a levélben, hogy ugye már november 1-jére felkészültek, milyen beruházásokat tettek annak érdekében, hogy a konyhát fel tudják szerelni. Leírják ebben a levélben, hogy milyen szerződéseket kötöttek a különböző beszállítókkal kapcsolatban, ami ugye már egy képviselőtársam által felvetésre is került, hogy vajon akkor mi most itt jól csináljuk ezt a dolgot, hogy így mindenben nagyon biztosak akarunk lenni és még egyszer mondom, amit meg tudok érteni, de legalább akkor már most már, hiszen itt egy olyan megállapodás született 16-án, amikor én személyesen felálltam és elnézést kérek polgármester úrtól, hogy ilyen hosszúra sikerült ez a harc, de én úgy éreztem, hogy meg tudtunk állapodni. Minden képviselőtársammal meg tudtunk állapodni és úgy éreztem, hogy polgármester úrral is meg tudtunk állapodni.

Hegedüs Péter polgármester

Alpolgármester úr, ha megkérhetem, hogy kérdést föltenni, mert már 10 perc és nem áll rendelkezésre ennyi a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint.

Koroknai Imre alpolgármester

Polgármester úr! Akkor leülök, jó?

Hegedüs Péter polgármester

Nem, fejezze be a gondolatát.

Koroknai Imre alpolgármester

Mire szeretne kérni?

Hegedüs Péter polgármester

Hogy tegyen fel kérdést és utána válaszolok. És utána viszontválasz lehetősége kezdődik a ...

Koroknai Imre alpolgármester

Nem, most ezt én hadd tájékoztassam a képviselő-testülete erről.

Hegedüs Péter polgármester

Rendben van, csak Ön figyelmeztetett engem és a képviselő-testületet annak idején arra, hogy azért olyan hosszúak ezek a testületi ülések, mert nem tartják be a képviselők sem azt az időt, ami számukra ki van szabva.

Koroknai Imre alpolgármester

Tisztelt Balmazújvárosiak! A nyilvánosság így kap szerepet. Köszönöm szépen.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönjük szépen. Alpolgármester úr bármennyire is próbál itt, Balmazújvárosnak nyilvánosságot biztosítunk, biztosítunk nyilvánosságot, de akkor a képviselő-testület a Szervezeti és Működési Szabályzatát alakítsa át. És nagyon sajnálom, hogy egyszer azt kellett mondanom vagy azt kell mondanom, hogy tartsa be minden képviselő azt, amit minden képviselő saját magának szabályt hozott.

Koroknai Imre alpolgármester

A hangjelzést be kell kapcsolni és akkor tudjuk, hogy mikor jár le az idő.

Hegedüs Péter polgármester

Van ilyen lehetőség? Akkor aljegyző asszony majd ezt a technikai lehetőséget később...jó, rendben. Rendben, én nem 16 éve vagyok polgármester, alpolgármester úr. Amit Ön felvetett, csodálkozom, hogy nekem személyesen nem jelezte a helyszínen lévő szolgáltatónak a képviselője. Nem azt beszéltük meg, hogy aznap vagy másnap fognak érkezni, hanem egyeztetünk a régivel és ezt az egyeztetést utána összekötve a két szolgáltatót, a Kalmár Zoltán osztályvezető úr fogja majd véghezvinni. Erre másnap délben megjelent az új szolgáltató, hogy arra a területre, amit gyakorlatilag még aznap kapott meg a régi szolgáltató másnap reggel e-mailben, hogy igen, aláírásra került a szerződés és neked ezt a területet ezt át kell adni. Erre gyakorlatilag ő még nem készült föl. Tehát egy egyeztetésről beszéltünk, amikor van egy összekötő kapocs a város részéről és a két szolgáltató...a megbeszélésen. Az, hogy mit írt a szolgáltató, az a szolgáltató dolga. A megbeszélésen szó volt róla, hogy le kell ülniük egy asztalhoz, a réginek, az újnak és a város összekötőjének, megbeszélni az átadás ütemtervét. Ez nem másnap délre volt meghatározva, egészen pontosan nem is volt rá dátum, hanem minél hamarabb. Elfogadták azt, hogy én egyeztettem a régi szolgáltatóval. Megkapták az e-maileket, megbeszélnek és visszajeleznek nekem azonnal és elkezdődik ez a folyamat. Tehát ezt a levelet most én nem is értem, hogy miért nem nekem jeleztek akkor, hogy ők ezzel nem értenek vagy bármivel egyet. Vagy miért nem írtunk le dátumot, amit én akkor per pillanat

biztos nem is vállaltam volna, hiszen nem csak mi vagyunk benne ebben a körben, hanem a régi szolgáltatónak át kell adni ezt a területet. Alpolgármester úr.

Koroknai Imre alpolgármester

Az, hogy miért nem Önhöz küldték ezt a levelet. Valószínű azért, mert nekem nem tudom, de 6-7 e-mailem van, amikor polgármester úr nem fogadta egyszerűen a képviselőket. Jeleztek e-mailben, levélben, telefonon próbálták felvenni a kapcsolatot. Ez korábbra visszanyúló történet. Majd ezeket, ha kívánja, megmutatom Önnek. És ez egyébként nem csak erre az ügyre jellemző, hanem minden olyan ügyre jellemző, amit még a mai testületi ülésen fel fogok hozni. Köszönöm a szót.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen alpolgármester úr. Akkor Önt kérdezném meg, hogy ezekről az e-mailekről, telefonokról Ön engem miért nem tájékoztatott? Vagy miért nem ültünk le? ...Jó, köszönöm szépen, akkor ezt meg fogjuk nézni, de szerintem nem ez a kérdés tárgya. A kérdés tárgya az az és az előterjesztésnek a tárgya is az, hogy aláírásra került a szerződés és hogy az új partner mikor tud beállni. Ezt ők határozták meg ezt az időpontot, hogy a képviselő-testület biztosítsa annak a lehetőségét, hogy a régi szolgáltatóval eddig szolgáltassunk. Ha másnak nincsen kérdése, akkor kérném a képviselő-testületet, hogy erről az előterjesztésről... alpolgármester úr!

Koroknai Imre alpolgármester

Szeretnék még kérdezni polgármester úr, jó? Tehát a kérdésem az lenne, akkor egyszerűsítem, hogy siessünk. Eddig az ELAMEN, mivel szerződés híján volt, napi megrendelés alapján tette a dolgát. Mi az akadálya annak, hogy továbbra is napi megbízás alapján bízzuk meg az ELAMEN-t és nem szerződés keretében? Mi az oka annak, hogy szerződést kell kötni egy hónapra és visszamenőleg?

Hegedüs Péter polgármester

Azt szeretném megkérdezni, hogy van-e valami akadálya ennek egyébként, hogy napi megrendeléssel? Egyetlen dolog van, ami miatt ide a képviselő-testület elé ilyen módon került, mert a képviselő urak többször érdeklődtek, hogy van-e valamilyen szerződés. November 1-jéig ugye megvolt a szerződés, utána napi megrendelő azon a 15 napon, 13+15 napon, ami lehetőségem volt ezt ellátni a város és úgy gondolom, hogyha Önök úgy gondolják a képviselő-testületi döntés alapján, akkor az új szolgáltató által kért időpontig ezt fixáljuk le az ELAMEN Zrt.-vel, akár egy szerződés keretén belül. Csonka-Kis Pál képviselő úr.

Csonka-Kis Pál képviselő

Köszönöm. Tehát most magyarul, én úgy értettem ki a szavaiból, hogy visszamenőlegesen legalizáljuk azt, ami idáig nem volt legális. Ehhez én nem adom a nevem. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Nem jól értette képviselő úr, mert eddig legális volt, mert nekem megvolt erre a lehetőségem. Ön úgy fog dönteni, ahogy szavazni fog ezzel kapcsolatosan, tehát ezt nem legalizálni kell, ez eddig is a törvényeknek megfelelően működött. Képviselő úr, országgyűlési képviselő úr.

Dr. Tiba István országgyűlési képviselő

Köszönöm szépen. Jó napot kívánok mindenkinek! Kettő percem van az SZMSZ szerint, tehát igyekszem gyorsan összefoglalni a gondolataimat. Augusztus 28-án született egy törvényes képviselő-testületi döntés, amelyben a képviselő-testület úgy döntött, hogy november 1-jétől a pénzügyi osztályvezető javaslatára, a fedezet rendelkezésre állására november 1-jétől bízza

meg az új szolgáltatót a közétkeztetési szolgáltatással. És döntött a testület arról, hogy szeptember 1-jétől október 31-éig a régi áron szolgáltató az előző szolgáltató. Két hónap állt rendelkezésre arra, hogy mindenki a törvényességi aggályait tisztába tudja tenni. Ennek ellenére október 30-án, ahol a testület ismételten megerősítette, hogy november 1-jétől szeretné az új szolgáltatóval biztosítani a város közétkeztetési szolgáltatását, polgármester úr az 5 évre rendelkezésre álló jogával élve ezt felülírta. És innentől kezdve gyakorlatilag, ahogy halljuk, napi megrendeléssel szolgáltatnak közétkeztetést a városban. Ezek után, amikor már a válaszok visszaérkeztek és minden válasz igazolta, hogy törvényes volt, polgármester úr is hajlandó volt aláírni a szerződést. Szerintem a helyes eljárás az lett volna, hiszen már így is a képviselő-testület mulasztást követett el, pontosabban a polgármester, a testület nem, hiszen nem hajtotta végre a testület döntését. Az lett volna a helyes eljárás, hogyha lehívja ide a képviselő-testületi ülésre mind az új szolgáltatót, mind a régi szolgáltatót és itt a nyilvánosság előtt a két szolgáltató elmondja, hogy mikor tudja átadni leghamarabb, hogy a lehető legkevesebb büntetést kaphassa az önkormányzat. Az, hogy egyébként törvényes volt-e vagy nem volt törvényes, ahogy polgármester úr kért állásfoglalást, természetesen a képviselők is biztos fognak élni a jogukkal és állásfoglalást fognak kérni az ügyben, hogy valójában érte-e kár a várost vagy nem érte kár a várost. Innentől kezdve a képviselők, mikor háromszor megerősítették, hogy ők továbbra is a november 1-jei időpontot, a törvényes döntés időpontját tartják, ehhez képest most december 22-e lett. Úgyhogy kinek-kinek szíve joga, hogy ezek után eldöntse, hogy mi a törvényes és mi nem.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Tehát az új szolgáltató december 22-ét jelölt meg, amikor át tudja venni teljes körűen az étkeztetést. Van-e még valakinek a képviselő-testület részéről? Alpolgármester úr.

Koroknai Imre alpolgármester

Ebben a szerződésben benne van, hogy december 22-e, de én megint csak azt tudom, amit biztos meg tudnak védeni ezek a szolgáltatók, hogy felajánlották azt is, hogy október 1-ig ugyanazon az áron szolgáltatóknak, mint a régi szolgáltató. Ugye felajánlották azt is, hogy november 1-jén akkor elkezdik a szolgáltatást. Felajánlották azt, hogy minél hamarabb átveszik, ez a december 22. a legvégső határidő. Na most, hogyha polgármester úr december 21-én fogja beengedni megint majd ezt a szolgáltatót, mert hogy az utolsó napig Ön ezt így gondolja, hogy majd fölszerelik a konyhát 2 óra hossza alatt, akkor majd megint akkor előhozza a testület elé és akkor majd megint fogunk rajta tolni. Nem gondolom, hogy ez a helyes eljárás. Még annyit, minden kiderül ebből a levélből, tehát át fogom adni mindenkinek. Másik dolog, hogy még kérik a közreműködésemet abban, hogy a konyhai dolgozókkal mihamarabb megkezdhessék az egyeztetéseket, hiszen a társaság a korábbi cég minden szolgáltatásában részt vevő dolgozót foglalkoztatni kívánja. Tehát mindenféle, olyan dolog nincs ebben a szerződésben, ami a lényegi dologban bármit is változtatna. A díjak is itt vannak, most ezzel nem gondolom, hogy én most ezzel törvényes lennék, ha kipakolnám azt, amit én zárt ülés keretein belül én elmondtam, bár már polgármester úr említett itt számokat. De bárkinek, aki egy picit belenéz, vagy bele tud nézni vagy betekintést nyerhet, meggyőződhet arról, hogy ugyanarról a szolgáltatási díjról is van szó. De hogy ez miért ilyen nagy ellenállásba ütközik, hogy egy másik szolgáltató van, ezt nem értem. Minden áron, hogy harmadjára, sőt most negyedjére a testület elé hozzuk ezt a kérdést. Ezt nem tudom érteni. És akkor december 21-én gondolom majd megint lesz egy ülés, amikor is elmarasztaljuk a szolgáltatót, mert nem pakolt be 21-ére. Ez az én meglátásom.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönjük szépen alpolgármester úr. Ez egy nagyon rossz meglátás és egy olyan feltételezés irányomban, hogy én akadályozom a képviselő-testület munkáját. Eddig, amit tettem, azt én tehettem, mert hogy törvényes keretek voltak rá. Az, hogy minél hamarabb fogjuk biztosítani, hogy a közétkeztetést ellássuk, ebben biztos lehet mind a város, mind Ön is, alpolgármester úr. Úgyhogy köszönöm szépen ezt a sugallatot, hogy majd én 21-én hogy fogok ezzel kapcsolatosan működni. Azért vettünk fel részletes jegyzőkönyvet pontosan erről a megbeszélésről, hogy lehessen majd látni, hogy a teljes együttműködés, ugyanakkor a város érdekének a vonala mentén történt meg ez az egyeztetés és szerződés aláírása és tisztázó kérdéseket tisztáztunk, hogy a szerződésben milyen pontot és hogyan kell érteni. Mert a sorok között nem szeretnénk olvasni a későbbiek folyamán és nem szeretnénk semmiféle peres eljárásba vagy bármilyen hibába belefutni. Ezen nem én egyedül vettem részt, hanem a szolgáltató részéről is többen, ügyvéddel együtt, illetve a hivatal részéről is többen vettünk részt ezen az egyeztetésen az aláírás előtt. És igen jó néven vette az új szolgáltató, hogy tisztáztuk ezeket a kérdéseket. A 22-ei dátumot ők határozták meg. Az, hogy a tegnap délben megérkezett két fő nem volt megbeszélve, ez biztos, hogy nem lett megbeszélve. Az, hogy ki lett jelölve és megállapodtunk az új szolgáltatóval, hogy nagyon hamar, még a hétre beszéltük meg ezt az egyeztetést, hogy egyeztetünk a régivel és az újjal. Ez folyamatban van és ez meg is fog történni. Tehát azt tudom ezzel kapcsolatosan elmondani, hogy december 22-e az, amikor...alpolgármester úr! Fél 10-kor derül ki számunkra, hogy igen, Ön volt, aki augusztus 10-én ezt elindította, tehát Önnek is ott kell lennie. Meghívtuk, hogy van-e ideje. Egyébként nagyon sokan részt vettünk, hogyha Ön nem tudott részt venni, hát ezt most sajnáljuk. Szívesen. Tehát most érthetően, pénzügyi-szakmai dolgokat egyeztetünk, jogi dolgokat egyeztetünk, az aláírás megtörtént. Önt meghívtuk, Ön nem tudott részt venni. Nádasdi képviselő úr.

Nádasdi László képviselő

Köszönöm a szót polgármester úr. Énbennem felmerült kérdésekre már ugye alpolgármester úr, illetve polgármester úr is, illetve képviselő úr is már válaszolt. Nekem az a kérdésem lenne, hogy jogszerű-e az, hogy most november 1-jétől írjuk alá ezt a szerződést?

Hegedüs Péter polgármester

Benne van, hogy november 1-jétől kell aláírni?

Nádasdi László képviselő

'18. november 1. napjától kösse meg a pénzügyi biztonság érdekében, itt az elején benne van.

Hegedüs Péter polgármester

Korábbi. Az a korábbi döntés értelmezése, ha az első bekezdésre gondol képviselő úr. Csak a végső dátum van.

Nádasdi László képviselő

Akkor máától lesz megkötve, gondolom, amikor az előterjesztés elfogadásra kerül. Akkor nem értem a kérdéseket. Köszönöm szépen.

Hegedüs Péter polgármester

Melyik kérdést? Most én nem értem a kérdést. A mai naptól, ha így elfogadja a képviselő-testület. Módosítani lehet a határozatot, tehát módosított szöveggel fogadja el a képviselő-testület. Képviselő úr, Csonka-Kis Pál képviselő úr, ha szót kér.

Csonka-Kis Pál képviselő

Köszönöm szépen. Lényegében akkor ez az előterjesztés akkor megint nem jó, mert ugye most kezdünk el módosítani olyan dátumot, hogy a mai naptól akarja december 21-ig. Tehát itt december 21-e szerepel. Elénk került egy törvényességi szempontból ellenőrzött előterjesztés, amely megint csak fél adatot tartalmaz. Hát ez megint érdekes. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Jegyző asszony.

Füzesiné Nagy Zita jegyző

Tisztelt Képviselő-testület! Nem került bele valóban, hogy mettől meddig, de hát értelemszerűen a testület felhatalmazását követően kerülhet sor az alapján a szerződéskötésre, de ki tudjuk egészíteni természetesen. Visszatérve a zárt ülésre, erről egyeztetünk, hogy megbeszéltük, hogy ez egy javaslat volt és a testület döntésétől függ, hogy zárt ülésen vagy nyíltan tárgyalja. Egyértelmű, hogy ez így értendő, hogyha nincs benne, hogy csak a testület jóváhagyását követően és az a körülményekből is, hogy azonnal gondoskodni kell, minél előbb arról, hogy szerződéses jogviszony legyen, mert ez a napi megrendelés ez egy kényszerhelyzet volt, mivel nem volt szerződés. Nem polgármester úr a kényszerített helyzet, de semmiképpen sem jelenti a feladat felelős megoldását, ha napi megrendeléssel történik a közétkeztetés ellátása. Tehát azért van erre szükség, hogy biztonságban legyen a feladat-ellátás, ezért került ez az előterjesztés a képviselő-testület elé. De ha úgy el tudják fogadni, vagy aki el tudja fogadni, csak úgy, hogy az belekerül, hogy a mai naptól vagy a holnapi naptól, akkor javasolnánk, hogy akkor ez így legyen módosítva. És én a magam részéről akkor ezt javaslom, vagy polgármester úr teszi ezt meg, hogy a mai naptól december 21-ig tartó szerződésre adjon felhatalmazást a képviselő-testület.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Alpolgármester úr.

Iszák László képviselő távozott az ülésről, így a Képviselő-testület létszáma 11 főre változott.

Koroknai Imre alpolgármester

Ezért kell ezt nyilvánosan tárgyalni. Szóval ez tehát, hogy polgármester úr azt mondja nekem, hogy miért nem voltam ott a megbeszélésen. Ahova nem hívnak meg, oda nem szoktunk menni. Ez a válaszom rá, polgármester úr. Elmentem volna nagyon szívesen, egyébként még sehova nem hívtott polgármester úr, hogy valamit egyeztessünk, tehát nem került még erre sor. Nyilván ezért kell itt, ez előtt a plénum előtt nekem itt felugrálnom, mert nem történt semmi benne. És azt hiszem, hogy lehet ezt érezni. Tehát akkor most meghosszabbítjuk, meg aggályos, meg stb., ja és akkor, csak az az egyszerű kis tény nem került be, hogy mikortól érvényesítsük ezt a szerződést. Ja, hogy akkor a mai naptól. A mai napra nincs még megrendelve az ebéd? Vagy hogy van? Tehát egy csomó olyan kérdést felvet ez számomra, ami ennek az ügynek a következménye, egy meggondolatlan, átgondolatlan, tele eljárási hibával, csúsztatásokkal ez az ügy. Ez a véleményem. Ezt már régen nyugvópontra kellett volna tenni, és hogyha a későbbiek során valamilyen aggályos jogi helyzet keveredik, akkor nyilván az önkormányzatnak az a feladata, hogy megvédje a polgármestert, meg a polgármesternek is az a feladata, hogy megvédje a testületet és azonnal korigálja ezt a helyzetet. Tehát én azt hiszem, hogy ezekre vannak jogi procedúrák. Polgármester úr már mindjárt veszi a mikrofont, már le fog hurrogni, én mindent nem jól gondolok. Tehát az,

amikor minden helyzetben az a gondolat, hogy mi itt valakit nagyon-nagyon helyzetbe akarunk hozni, hát én meg fordítva gondolom. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Jó. Tehát ezt az alpolgármester úr részéről, tehát valamilyen gyanúsításnak veszem. A következőt szeretném ezzel kapcsolatban mondani. Ez egy egyértelmű gyanúsítás volt. Jó, köszönöm szépen. Tehát a következőt szeretném mondani. Igen, ez a folyamat ez a képviselő-testület és a város megvédésére irányult volna, 113 millió forintos plusz fizetés lehetősége merült fel a városnak, amit a város büdzséjéből igen-igen nehezen fog tudni kigazdálkodni a város. Jellemzően ez a folyamat akkor is elindult számomra, igaz, hogy csak másnap vettem észre sajnos, hogy ezt az eredeti előterjesztést, ezt az eredeti koncessziós eljárást 2:1 arányban elutasításra javasolta akkor is a szakmai bizottság, tehát nem biztos, hogy ez annyira biztos alapokon állt volna. A mai napig vannak még olyan fehér foltok ebben az ügyben, amik majd tisztázásra szorulnak. Nyilván egy szerződés aláírása előtt sokkal könnyebben tud még mozogni a szerződéses partner vagy az ajánlatkérő, mint a szerződés aláírása után. Most aláírtuk a szerződést, rendben van. Remélem, hogy semmiféle jogi és más procedúra nem fog felmerülni a várossal szemben, bár erről nem vagyok meggyőződve. A gyanúsítással kapcsolatosan pedig, hogy ki kít akar helyzetbe hozni, ezt pedig visszautasítom. Egyértelműen a város érdekeit nézve vizsgáltam meg az előzményeket, amelyben nem vettem részt és ez eddig tartott. És a Törvényességi Főosztály határozta meg számomra, hogy törvényesen eddig mehettem el és én ezt a törvényt betartom és jelen pillanatban aláírt szerződéssel rendelkezem és a további feladataimat is el fogom látni, függetlenül attól, hogy hogy hívják, meg mint hívják a közétkeztetőt, vagy bármi mást, aki ideérkezik Balmazújvárosra. És a képviselő-testület döntést hoz ezzel kapcsolatosan. Van még valakinek kérdése ezzel kapcsolatosan? Koroknai alpolgármester úr.

Iszák László képviselő visszajött az ülésre, így a Képviselő-testület létszáma 12 főre változott.

Koroknai Imre alpolgármester

Még egy lenne. Akkor elnézést kérek polgármester úr, hogyha megbántottam volna. Lehet, el vagyok ragadtatva, de nem ez volt a szándékom, nem akarom meggyanúsítani. Elnézést kérek, nem így értettem. Lehet, hogy így volt érthető viszont. Akkor a számokról még annyit polgármester úr, hogy egy 180 milliós keretösszeggel van beállítva ez a dolog a költségvetésbe és a jelenlegi koncessziós megállapodás alapján valóban egy 113.294.000,-Ft-os többletkiadást jelent, tehát 113,3 millió forint + ÁFA többletkiadást jelent ez a dolog, ami úgy hangzik, hogy az 293,3 millió. Ugye a szeptember huszonvalahányadikán aláírt módosítás az ELAMEN-nel azt takarja, hogy az ELAMEN kér egy 9%-os emelést, ami azt jelenti, hogy a 180 millióra, ha ezt rátesszük, akkor az 196,2 millió és 50%-os térítési díj eltérést alkalmazhat. Tehát hogyha ezt az összeget felszorozzuk 1,5-el, akkor ez 294,3 millió forint. Vagy abban fogunk bízni, hogy az ELAMEN ebben a szerződésben leírtakat nem fogja érvényesíteni? Hát ő emelhet 50%-kal, de ő nem fogja megemelni, mert nagyon rendes. Én tudom azt, hogy ez így van-e az üzleti világban. Ez a kettő szám szinte küllőre megegyezik. És a törvényességet szerintem nem csak a polgármester úr akarja betartani, hanem be akarja tartani a képviselő-testület minden tagja, de hogy mégsem, mégsem, mégsem...ez egy kicsit már aggasztó, akkor valószínűleg mi vagyunk azok, akik a kákán is a csomót keressük. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Ez az alpolgármester úr által idézett kitétel, ezt a közbeszerzési törvény határozza meg, hogy minden olyan szerződésbe bekerüljön, ahol a közbeszerzés által kötött szerződésben valamilyen változás történik. Ugyanis egy előírás a közbeszerzési törvény részéről, hogy amennyiben 50%-kal meghaladja a közbeszerzés mértékét az emelés mértéke, a tervezett emelés mértéke, új közbeszerzést kell kiírni. Tehát ez nem a felszorzás vagy bármi másról szól, hanem csak úgy lehet módosítani a szerződést, ha az eredeti ár 50%-át nem haladja meg. Mert ha módosulna, akkor 50% fölött már új közbeszerzést kell kiírni. Tehát ez nem egy előírás, hogy mennyit kell módosítani a cégeknek, hanem ez egy közbeszerzési törvényi kitétel. Alpolgármester úr.

Koroknai Imre alpolgármester

Polgármester úr! Ezt nem kell beleírni, mert ez benne van a törvényben. Ez a törvényben benne van. A törvényben az benne van, hogyha 50%-tól eltér, de 50%-ig bármikor, holnaputántól eltérhet, bármikor eltérhet 50%-ig. A törvényben ez benne van, ezt nem kell külön beleírni, mert ez a törvény.

Hegedüs Péter polgármester

Igen, de abban a módosításban az is benne volt, hogy amit nem érint a módosítás, az nem változik. Tehát ez egy régi szerződésünk már, ami ugye bizonyította, hogy nem nőtt a kiadás, az önkormányzatnak a régi áron szolgáltatott ez alapján a szerződés alapján a régi szolgáltató. Sőt eddig, napi áron is a régi szerződési összegben meghatározottak alapján szolgáltatott a szolgáltató, magyarul a várost ebben a viszonylatban anyagi kár nem érte. Van-e még valakinek ezzel kapcsolatosan kérdése? Akkor azt kérem a képviselő-testülettől, hogy akkor a pontos dátumot meghatározva. A mai nap már az étkeztetés lement, ugye? Így van, tehát akkor hogy a holnapi naptól 2018. december 21. napjáig hatalmazzon fel engem arra, hogy közétkeztetési ellátásra vonatkozó vállalkozási szerződést meghosszabbítsuk, illetve megkössük a régi szolgáltatóval. Nádasi képviselő úr.

Nádasi László képviselő

Köszönöm a szót polgármester úr. Ebben a szerződésben, amiben ugye felhatalmazzuk a polgármester urat, legyen benne az is, hogy a régi szolgáltatási áron, hogyha ez megnyugtató mindenki számára, én úgy gondolom.

Hegedüs Péter polgármester

Van-e valakinek ezzel kapcsolatosan javaslata? Eddig is a régi áron szolgáltatott a szolgáltató. Van-e még valakinek ezzel kapcsolatosan? Nincs, akkor azzal a módosítással, hogy kössünk szerződést a régi áron a régi szolgáltatóval december 21-éig. Akkor kérem a képviselő-testületet, hogy ezzel a kettő kiegészítéssel, hogy a régi áron és december 21-ig, mert 22-én az új szolgáltató át fogja venni mindenféleképpen a szolgáltatást legkésőbb. Tehát akkor úgy írjuk már, hogy legkésőbb december 21-éig, mert hogyha a megegyezések és a tárgyalások folytán hamarabb át tudja venni az új szolgáltató, akkor nyilván ez a szerződés ez így működik. De ezt ők határozták meg, tehát ezt az új szolgáltató határozta meg ezt az időpontot. Jó, akkor december 21-ig legkésőbb és a régi áron. Erről kérném, hogy szavazzon a testület és a holnapi naptól. Kérem, szavazzanak.

12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 5 képviselő igennel szavazott, 6 képviselő nemmel szavazott, 1 képviselő tartózkodott, így a Képviselő-testület nem fogadta el a határozati javaslatot.

Hegedüs Péter polgármester

Akkor ez elutasítva. Akkor jelen pillanatban még mindig a régi szerződés, csak akkor majd az új szolgáltatóval kell egyeztetnünk. Jó, akkor kérnék a képviselő-testület tagjai részéről valakitől javaslatot arra, hogy akkor hogyan oldjuk meg a további étkeztetést. Tehát a további napi megrendelőkkel vagy a régi áron, amikor a város ugye még nem szenved kárt, anyagilag semmiféleképpen, a közétkeztetés folyik. Jó, akkor van egy patthelyzetünk, van egy alapellátás, amit meg kell valósítani. Eddig is megvalósítottuk az alapétkeztetést, közétkeztetést, ami alapfeladat, akkor ezek után is meg fogjuk mindaddig, amíg az új szolgáltató be nem áll a szolgáltatásba. Képviselő úr.

Dr. Tiba István országgyűlési képviselő

Köszönöm szépen. Nekem volt egy javaslatom előtte is, amit úgy mindenki elengedett a füle mellett. Érdekes módon eddig nem kérdezték a képviselőket, hogy hogyan oldjuk meg a szolgáltatást november 1-jétől. Tehát senki nem kérdezte meg, hanem valaki eldöntötte, hogy napi megrendeléssel működik tovább. Most, amikor a képviselő-testület - nagyon helyesen, szerintem - tartja magát ahhoz, amit háromszor megerősített már, hogy az új szolgáltató törvényesen november 1-től szolgáltasson, amit már nem lehet megcsinálni, most a képviselőkre próbáljuk hárítani ennek a felelősségét. Szerintem meg lehet ezt oldani úgy, amit elmondtam, hogy le kell hívni a két szolgáltatót a képviselő-testület ülésére, akár zárt ülésre. Van egy testületi döntés, amit már november 1-jén végre kellett volna hajtani és a lehető leghamarabb a régi szolgáltató legyen szíves adja át a helyet az új szolgáltatónak. És akkor nem kell december 22-éig. Ez csak akarat kérdése, hogy valójában lehívjuk-e a két szolgáltatót vagy nem hívjuk le és végre akarjuk-e azt a törvényes döntést hajtani, amit a képviselő-testület már háromszor eldöntött.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönjük szépen a javaslatot. Ez a javaslat folyamatban van, a megbeszéléseket össze fogjuk hozni mind az új szolgáltató, mind a régivel, mind a közvetítővel és amennyiben a képviselő-testület úgy dönt, akkor a képviselő-testület előtt akár képviselő-testületi munkaértekezleten, akár képviselő-testületi rendkívüli ülésen meg tudjuk ezt tenni. Jó, akkor a képviselő-testület jelen pillanatban nem tudta eldönteni, nem döntötte el, hogy milyen formában folyjon tovább a közétkeztetés. Akkor az eddigi formában a közétkeztetést mindenképpen megoldjuk Balmazújváros város számára, a tárgyalásokat és az egyeztetést felgyorsítjuk. Szünetet szeretnék elrendelni, mert a nyílt ülésnek vége van, zárt ülés fog következni. Szünetet szeretnék most elrendelni, mintegy 15 perc...elegendő? Akkor 11:20-kor folytatjuk tovább az ülést az interpellációkkal. Köszönöm szépen.

SZÜNET

INTERPELLÁCIÓ

Hegedüs Péter polgármester

Akkor az interpellációkkal folytatnánk tovább a testületi ülést. Van lehetőség. Oláh képviselő úr.

Oláh Ferenc képviselő

Köszönöm a szót. A mezőöri járulékkal kapcsolatosan szeretném megkérdezni, hogy befizetésre került-e a mezőöri járulék, és ha igen, bővebben kifejtve, hogy mire lesz fordítva. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Osztályvezető asszony.

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

A mezőöri járulék fizetésére az év során két alkalommal van lehetőség vagy van fizetési határideje, május 15-e és november 15-e. A november 15-ei határidő ugyan már lejárt, folyamatosan érkeznek a befizetések, még az látszik, hogy az erre az időszakra eső tervezett összeg még nem került befizetésre. A hátralék behajtása folyamatban van, az adócsoporthoz adók módjára történő behajtása a mezőöri járulék tekintetében van lehetőség, tehát a korábban fennmaradó vagy nem teljesített összegek behajtása folyamatban van. 2018. évre a költségvetésünkbe, amikor elfogadásra került, az elfogadott mértékkel ugye betervezésre került a mezőöri járulék, illetve az azzal kapcsolatos kiadások. Ezek teljesítése folyamatban van. Egy eszköz is szerepelt mezőöri járulék vásárlás címén. Erre az eszközbeszerzésre még nem került sor.

Hegedüs Péter polgármester

A pénzügyi vonalra ugye még a Pénzügyi Osztály sem lát teljesen tisztán, mert a behajtás, illetve a befizetések még nem történtek meg mind. Én azt tudom, hogy ajánlatokat kértünk, különböző pénzügyi ajánlatokat, hogy a terepgumikkal majd felszerelhesük ezeket a terepjárókat. Ezekből már kettő bejött. Annak a fedezete rendelkezésre áll, hogy majd a terepgumikat majd meg tudjuk vásárolni. Én a többit, amit a képviselő-testület ütemtervet meghatározott 2018-ra, mi ebben más változást nem tettünk. A mezőöri járulék a mezőörség fenntartására, illetve a dűlőutak javítására, karbantartására használható fel. Más irányú átcsoportosítás vagy feladat erre a befolyó bevételre nem történt, mert hát a képviselő-testület sem határozott meg ezzel kapcsolatban mást. Blaskó képviselő úr.

Blaskó Sándor képviselő

Köszönöm szépen a szót. Ezzel a mezőöri járulékkal kapcsolatban szeretnék egy javaslatot tenni, hogy ennek a terhére az önkormányzat vásároljon egy autó grédert, ami a földutakat tudná javítani, ugyanis járhatatlanok sok esetben nem csak most, hanem egész nyáron. És ha van erre lehetőség, akkor szeretném, hogyha ezt vásárolna az önkormányzat egy ilyen. A másik kérdésem, hogy mi újság van a kamionokkal a Vasút soron? Illetve most a Vasút, nem tudom milyen megfontolásból, a Vasút soron épített egy 3 méteres vagy 4 méteres kerítést ilyen betontalpra, betonelemekből, ami nem tudom én hány száz méter hosszú és a fasornak a közvetlen tövére pakolták le, letörve a fákat. Tehát tönkretették nagyon a fasort. Ezzel mit lehet kezdeni? Lehet-e felszólítani, hogy valamilyen úton-módon becsüljék már meg azt, amit a város oda létesített, ültetett, mert engem ez felháborított. Köszönöm szépen.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Akkor osztályvezető úr, Kalmár osztályvezető úr elmegy majd nekem lefényképezni ezeket a dolgokat és akkor majd nyilván jelezni fogunk a MÁV felé. Remélem, hogy fejlesztéseket szeretne végrehajtani a MÁV Balmazújváros város állomásán és hátha ez

mondjuk éppen a villamosítással kapcsolatos. Nem tudhatom egyébként. Látom, hogy a vasúti síneket is vagdalgják és viszik el azokat a régieket, tehát ezek már valószínűleg útba lesznek ott. Nem tudom, milyen fejlesztést akar ide a MÁV, de hogyha ezek a fejlesztések ugye a város részét is érintik vagy ilyen vandál módon hatnak, akkor erre nyilván majd oda fogunk figyelni. Nem tudom, hogy a tervezése hogy áll a kamionparkolónak. Erre is majd Kalmár urat megkérdelem, hogy tájékoztassa írásban Blaskó képviselő urat. Szeretném megkérdezni Oláh képviselő urat, hogy elfogadja-e a választ a kérdésével kapcsolatban?

Oláh Ferenc képviselő

Igen.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Képviselő úr elfogadja-e a választ, hogy utánanéznünk és Ön írásban lesz tájékoztatva a hatósági osztályvezető részéről?

Blaskó Sándor képviselő

Igen.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm. Csonka-Kis Pál képviselő úr.

Csonka-Kis Pál képviselő

Köszönöm szépen. Én egy elég fontos kérdést, vagyis kérést szeretnék feltenni. Balmazújvároson a Volán helyi járata mindenhol üzemel, kivéve egy részen, az egyik választóközvetemnek a részén, az Újvilágon. Az Újvilágon - most bejártam délelőtt a körzetet - azt tapasztaltam, hogy nagyon sokan, sok idős él és az volt a kérésük, hogy mivel ők teljesen ki vannak zárva ebből a szolgáltatásból, mert nekik föl kell menni az Iskola közzel szemben lévő buszmegállóhoz, hogy igénybe tudják venni. Na most nagyon sokan járnak orvoshoz kezelésre és hogyha a családtagok nem tudnak ebben segíteni, akkor viszont nem tudják ellátni a betegségükkel kapcsolatos ellátásokat. Ezért szeretném, sőt kérem, hogy a jövő évi Volánnal kapcsolatos ügyintézesekkel legyen felmérés, hogy hogyan tudnánk ezt a közlekedést ott megoldani, mert az, hogy egy településrész teljesen ki legyen zárva abból, amit a város minden részén igénybe vesznek, az nem igazán egy jó dolog. És akkor még ráadásul egészségügyi problémák is vannak. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm. Konkrét helye esetleg a Volán buszmegállónak hangzott-e el ezeken a megkereséseken, hogy konkrétan tudjunk mi is a tárgyalásokra leülni majd?

Csonka-Kis Pál képviselő

Persze, hogy hangzott, mindenki a saját háza elé. De én úgy gondolom, hogy a Volán szakértőivel és az önkormányzat képviselőjével közösen meg kell nézni egy olyan pontot, ami egy köztes területen van, tehát hogy hogyan lehet megoldani ezt a forgalmat. De a legegyszerűbb az, amit kértek, hogy itt álljon meg, hogy csak kisétálgon és kész. Nem így működik, tehát forgalomtechnikai dolgokat a Volánnak kell megmondani.

Hegedüs Péter polgármester

Tehát akkor ez az Újvilág rész, tehát ez most az Újvilág utca benzinkúttal határolt külső területét jelenti? Kanyartól, értem. Köszönöm szépen. Ezt akkor felírjuk és akkor az egyeztetések során ezt mindenféleképpen...hamarabb el fogjuk kezdeni nyilván, mert ez

költségvetési problémákat is feladhat, de mindenféleképpen be fogjuk venni ezt a tárgyalások sorába. Köszönöm. Egyéb? Alpolgármester úr.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm a szót polgármester úr. Én pedig a balmazújvárosi uszoda kivitelezésével kapcsolatban szeretnék kérdést feltenni. Két okból is, elsősorban a balmazújvárosiak, illetve az uszodát majdan igénybe venni kívánók régi álma megvalósulása miatt, más részről pedig a kivitelezők részéről, illetőleg az ő jogi képviselőik részéről érkezett hozzám információ a tekintetben, hogy az önkormányzat és a kivitelezők tekintetében az önkormányzat valós indokok nélkül nem lép az ügyben, nem kommunikál, ezzel akár jelentős anyagi, illetve érdeksérelmi károkat okozva szeretnék tisztázni a helyzetet és az ügyletet minél hamarabb lezárni. Kérem polgármester urat, hogy e tekintetben tájékoztassa a tisztelt képviselőket, illetőleg a tisztelt balmazújvárosi lakosságot, hogy ennek a jogviszonynak a lezárására mikor kerülhet sor, illetőleg hát mikor indulhatnak el a befejezési munkálatok. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Az első kérdésre felkérném Kalmár Zoltán hatósági osztályvezető urat, hogy válaszoljon.

Kalmár Zoltán hatósági osztályvezető

Köszönöm polgármester úr. Ebben az uszoda témába is én nemrégén kerültem bele, és amivel én szembesültem, az konkrétan az volt, hogy az építkezés le volt állítva. Ennek ellenére a kivitelezőnek volt egy ilyen, hát nem mondom a pontos összeget, de egy bizonyos összegű olyan munka elvégezve menet közben, a leállítást után, amiből nem készült építési napló és közben lett itt egy váratlan építésfelügyeleti ellenőrzés, mint az bármikor bárkivel előfordulhat. Ellenőrizték az uszodát, ez ott a helyszínen kiderült és az építésfelügyelet csodálkozására, illetve csodálkozása után ezt a további munkavégzést leállította. Jelen pillanatban semmiféle további munkát itt nem lehet végezni addig, amíg ez az ügy nem tisztázódik le. Ezzel kapcsolatban helyszíni jegyzőkönyv került felvételre, de még az osztály nem kapott semmiféle egyéb tájékoztatást vagy levelet. Most jelen pillanatban várakozási állásponton vagyunk. Én többször is felhívtam azóta már az építésfelügyeletet és megígérték, hogy rövid úton megteszik az intézkedéseket azért, hogy ez a munka folytatódjon. Vannak ilyen állagmegóvási feltétlen végrehajtandó munkák, amihez egyébként az építésfelügyelet a továbbiakban hozzájárult, tehát ezt mindenképpen meg kellene csinálni, mert ugye ez a tél beálltával vannak olyan helyzetek, amik veszélyeztetik ennek az épületnek az állagát és ehhez az állagmegóvási munkához hozzájárultak. Az intézkedést meg kell várni. Nem tudjuk per pillanat konkrétan, hogy mi lesz ebben az intézkedésben, de ki kell várni, hogy milyen határozatot fog hozni az építésfelügyelet. Ez ügyben most ezt várjuk jelenleg.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Ez az építésfelügyeleti ellenőrzés építésleállítása egyben még azt jelenti, hogy a közbeszerzést az uszoda építésének folytatására igazából most már nem fogjuk tudni egyenlőre elindítani, amíg az eljárás le nem zárul. Az építők felé az, hogy nem kommunikáltunk, én azt hiszem, háromszor, négyszer vagy ötször beszélünk telefonon, illetve kétszer is beszéltem személyesen is a fővállalkozóval és közöltem vele, hogy ez a jogi helyzet, hogy ezt vizsgálja az építésfelügyelet is, és hogy mennyi volt az a munka, amit az építési naplón kívül elvégzésre került. Most már ezt felügyeleti szakértő is át fogja nézni, hogy jó volt-e annak a munkának a felmérése és az az összeg jogos-e, ami mondjuk ott feltüntetésre került a számlán. Tehát jelen pillanatban ezt várjuk. Azt az ígéretet kaptuk, én azt hiszem, a helyszíni jegyzőkönyvnél, ha jól emlékszem, de az osztályvezető úr megerősíthet

abban, hogy talán egy 3 hónapos procedúra alatt ezt sikerül majd lezárni, ezt az ígéretet adta az akkori ellenőrzés vezetője. Aztán hogy ez hogy lesz vagy ők hogy zárják le, ez hivatalos hatóság, ezt jelen pillanatban még nem tudjuk megmondani, de tájékoztatással leszünk és nyilván ahogy lehet, azonnal elkezdjük a folytatását ennek az uszodának, mivel jól felmérve, ez városi érdek is és jó lenne már egy uszoda Balmazújvároson. Úgyhogy ennyi, jelen pillanatban ilyen technikai akadály van. Egy ellenőrzés, ami minden építkezést leállított. Fotózás, videózás mellett állagmegóvásra adott csak lehetőséget úgy, hogy ott kell lenni a műszaki szakértőnek, a műszaki ellenőr jelenlétében lehet csak az állagmegóvási munkálatokat is elvégezni. Alpolgármester úr, elfogadja a válaszomat?

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm a választ polgármester úr, illetve Kalmár úrnak is köszönöm a választ. Nyilvánvalóan ilyenek ezek a dolgok, amikor két félnél nincs konszenzus. Ez az én általam, a hozzám érkező tájékoztatásban, illetve kérdésben nem szerepel benne ez a naplózási hiányosság, ellenben az szerepel benne, hogy a kijavítási kötelezettségeket - akkor én sem mondom összeget, hogy mennyi az ellenértéke - a vállalkozók hiánytalanul kiviteleztek, műszaki ellenőr és az igazságügyi szakértő által igazolt módon elvégezték. Illetőleg az irányomba történt tájékoztatás azt is tartalmazza, hogy az állagmegóvással felmerülő munkarészek szakértő véleményben az ötödik rész alatt elkészült munkák összegében nem szereplő munkák nem állagmegóvó munkának minősülnek. Hogy ez most az egyik félnek a feltételezése, vagy ez hogy van, ezt nyilván én nem tudom ebből megítélni. Elfogadom a választ, meghallgattam a választ, megértettem a választ. Én kérem a tisztelt polgármester urat, hogy kiemelt figyelemmel legyen ebben a dologban, hiszen 2017-re kellett volna már elkészülnie ennek az uszodának és nagy igény lenne a városban rá. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. A válaszómban is mondtam, hogy ezt feltétlenül figyeljük és próbáljuk a hatóságnál is az ügy minél hamarabbi lezárását elérni. Ezt maga az építésfelügyeleti hatóság állapította meg, lezárta azonnal az építkezést és teljes felügyeleti ellenőrzést rendeltek el. Tehát ez tőlünk most így független és a felügyeleti ellenőrzés alatt nyilván nem tudunk kivitelezői számlákról beszélni. Az, hogy az építési naplóban nem szereplő munkálatok utáni számlázás történt, ez egy nagyon fontos része az eseménynek és ezt is a felügyeleti hatóság tisztába fogja tenni. Úgyhogy figyelemmel kísérjük, sőt tájékoztatni fogjuk róla mindenképpen a testületet, hogy hogy állunk, mint állunk. Nyilván egyébként is Önök fognak dönteni a közbeszerzésről, minden más egyéb lépésről, kivitelezőről, bármiről, amit a Közbeszerzési Szabályzatunk előír. Szarvas Endre képviselő úr.

Szarvas Endre képviselő

Köszönöm szépen. Hát én újra így áttételesen óvodáznék megint. Az előző, szeptemberben interpellációmban szereplőt szeretném újra felvetni, folytatni. Pontosabban ugye, hogy a Németfaluból a közintézményt, az óvodát meg tudják közelíteni a lakosok, újra felvetném a gyalogos átkelőhely problémáját. Hiszen ugye volt egy levelezésünk, én akkor odaadtam jegyző asszonynak a Kormányhivatal és az önkormányzat általi levelezést, megszületett a forgalomszámlálás, tehát következő lépés az lenne, hogy egy tervezés készüljön, nem kivitelezés, csak terv. Én azt szeretném, hogyha a következő testületi ülésre egy terv készüljön erről, tehát az előterjesztés arról szóljon, hogy készüljön terv a gyalogos átkelőhely megindítására. Köszönöm szépen.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Elhangzott már néhányszor testületi üléseken is, hogy a közlekedésbiztonságra fogunk törekedni, tehát a fekvőrendőrökre is egyeztetés történt már, a zebrákra, minden más egyébre. Nyilván akkor, hogyha képviselő úr ezt kéri, a tervek elindultak, csak ugye árajánlatokat is kértünk már be. Ez azt hiszem, hogy a következő évi költségvetésre fog hárulni, nem az ideire. Nyilván a tervezés folyamata az elkezdődött. A múltkoriban szó volt erről, hogy kezdjük a gimnázium környékét, a Dózsa György utca környékét és aztán a továbbiakban folytatjuk és szélesítjük a kört. Erre én akkor úgy gondolom, hogy egy képviselői munkaértekezleten meghatározzuk majd arra, hogy kinek a körzetébe milyen feladatok milyen fontossággal bírnak a közlekedési veszélyek elhárítására és fel fogunk akkor állítani egy olyan sorrendet, ami alapján haladni fog a város ennek a kivitelezésében az anyagi lehetőségek figyelembevételével. Tehát azt gondolom, hogy a tervezésnek nincsen akadályja, de a kivitelezést, azt mindenképpen ütemezni kell, a jövő évi költségvetéshez kell majd ezt ütemezni. Szarvas Endre képviselő úr.

Szarvas Endre képviselő

Köszönöm szépen. Én elfogadom, amit polgármester úr mond, de azt én megnéztem, most utánajártam, egyedül ez a közintézmény, a Németfalusi óvoda, ahol nem vezet zebra, tehát hivatalosan vagy hogy mondjam, szabályosan közbiztonságilag nem vezet út, ezért szeretném minél hamarabb, ha ez létrejönne. Ugye már a Kormányhivatallal, az előbb említettem, hogy megindult a levelezés, a következő lépés lenne a tervezés. Én azért szeretném, hogyha decemberben - nem tudom, hányadikán ülünk - egy előterjesztés erről készülne. Köszönöm szépen.

Hegedüs Péter polgármester

Rendben, köszönöm szépen. A jó hír az, hogy ez egyébként önkormányzati út, tehát nem kell külön még a Közúttal egyeztetni, mert az okozna nagyobb akadályokat. Akkor ezt majd, az egyeztetést, tervezést el fogjuk végezni, az útfestőkkel is egyeztetnünk kell az összegről, minden másról, ez ide fog kerülni akkor a képviselő-testület elé a képviselő úr kérésére. Meg fogjuk ezt tenni a következő testületi ülésig. Köszönöm szépen. Tóth Attila képviselő úr.

Tóth Attila képviselő

Köszönöm a szót polgármester úr. Én egy tájékoztatást szeretnék kérni, valamint egy javaslatom lenne, mert úgy tudom, hogy a múlt héten a fürdőből kinyert, vagyis az uszoda építésénél kinyert földeket traktorok hordták elvileg dűlőutakra, ha jól tudom.

Hegedüs Péter polgármester

Nem elvileg, gyakorlatilag.

Tóth Attila képviselő

Ez lenne egy javaslatom. Engem nem kerestek meg, gondolom, a többi képviselőtársamat sem, hogy jó lenne, hogyha megkérdeznének minket is, hogy valakinek esetleg a választóközletébe lenne-e szükség földre, mert ilyen jelzés érkezett már felénk. Ez lenne az egyik javaslatom. A másik pedig, hogy tájékoztatást szeretnék kérni, hogy az előbb itt jelen volt Szilágyi Jánosné és Tar Sándor, hogy ők milyen jogviszonyban vannak itt, milyen címen vannak itt a hivatalban? Köszönöm szépen.

Hegedüs Péter polgármester

Az önkormányzati dűlőutak javítására, illetve a dűlőutak javítására fordítottuk ezt a földet. Nem kérdeztük meg a lakosságot, hogy kinek van szüksége földre. Megkérdeztük a gazdákat, hogy tudnak-e segíteni nekünk abban, hogy ezt ingyen elszállítják, tehát ez nekünk nem került

semmibe és a dűlőutak javítását most megkezdjük. Tehát ez nem egy lakossági kérés volt, itt önkormányzati feladatot kezdtünk el, abból az önkormányzat intézményén belül kitermelt földből végrehajtani, amit egyébként én úgy gondolom, hogy igen aktuális, ahogy az előbb Blaskó képviselő úr is mondta. Ez egy jó minőségű, nem iszapos, nem most kitermelt föld, most a helyére tették. Tavasszal pedig ezeket az utakat újra fogják tudni majd javítani. Tehát ez pont most és pont jó helyre került. Tehát ez az önkormányzatnak most nem került semmibe, viszont a dűlőutakra került. A megbízási jogviszonyok, megbízási szerződéssel vannak, van egy biztonságtechnikai szakértőnk, aki december 31-ig van megbízva és van egy jogi szakértőnk, aki 0,-Ft-os megbízási díjjal segít jelenleg jogi szakértői munkában. Tóth Attila képviselő úr.

Tóth Attila képviselő

Én nem is azt mondtam, hogy az baj lenne, csak nem ártott volna megkérdezni a képviselőket, hogy esetleg a körzetben van-e olyan, aki esetleg fel tudja használni ugyanígy, tehát nem csak a dűlőutak vannak Balmazújváros gondozásában, hanem szerintem érdemes lett volna, de ezzel nem vitatkozom.

Hegedüs Péter polgármester

De hova szállítottuk volna ezt a földet? Konkrétan tud mondani képviselő úr? Lakossághoz, házhoz vagy hova vagy milyen feladatra?

Tóth Attila képviselő

Biztosan tudtam volna, hogyha megkérdeznék, hogy van-e esetleg helye. Akkor kiderült, hogy Tar Sándor ő térítéssel van. Van-e még esetleg más szakértő vagy tanácsadó?

Hegedüs Péter polgármester

Igen, van, 0,-Ft-ossal Csomor Lajos, aki a vízgazdálkodással és vízügyekkel kapcsolatosan ad tájékoztatást, meg szakértői tanácsokat számomra, ő is 0,-Ft-os megbízási díjjal. Azt hiszem, hogy az ő szakértelme sem megkérdőjelezhető Balmazújváros vízgazdálkodásával kapcsolatosan. És ugye ő ráadásul bizottsági tagunk is, rálátása van a kérdésekre és önként vállalta ezt a feladatot. Másik ilyen szakértőt jelen pillanatban nem tudok. Csonka-Kis Pál képviselő úr.

Csonka-Kis Pál képviselő

Elnézést, én nem akartam szólni, csak hogy Attila nem tudott mondani...Nekem ez a földtéma ez teljesen új. Az Újvilágra például több teherautóval lehetett volna vinni a hátsó részre. Igen, kell a gazdáknak is, hogy tudjanak közlekedni, de a lakosság szempontja szerintem ugyanannyira fontos. És akkor csak nem ártana egy egyeztetés a megválasztott képviselőkkel a körzetben, hogy szándékoznak-e, szeretnének-e, van-e igény rá, ez két percben kiderült volna. Köszönöm.

Hegedüs Péter polgármester

Köszönöm szépen. Önkormányzati feladatot hajtottunk most ezzel végre, nagy mennyiségben az önkormányzat költsége nélkül olyan helyekre került ki ez a föld, ahol nagy szükség van rá, mert önkormányzati feladat is ez. A képviselő-testület és a lakosság jelzése alapján majd a következőkben, hogyha ilyenek történnek, akkor nyilván élni fogunk ezzel a lehetőséggel, de ez a föld ez ott van körülbelül 2016 óta, tehát ezzel kapcsolatosan eddig semmiféle jelzés nem történt. Amikor most normális körülmények között az önkormányzat feladatait ellátva hozzányúltunk és megmozdítottuk, azonnal vannak rá jelzések, tehát úgy gondolom, hogy ez most időszerű kérdés volt és jó helyre tette az önkormányzat ezt a földet. Van-e még valakinek

kérdése? Akkor köszönöm szépen. Akkor a képviselő-testület nyilvános ülését ezennel bezárom és zárt ülésre kerül sor.

K.m.f.

Hegedüs Péter
polgármester

Füzesiné Nagy Zita
jegyző

Koroknai Nóra
jegyzőkönyvvezető